
AGENDA VERGADERING 
 

 Plaats: Munneke 
 Datum: 5 April 
 Tijd: 20.15 uur 
  
 

1. Opening 
 
2. Verslag vorige vergadering 

 
3. Mededelingen van; voorzitter en penningmeester 

 
4. Ingekomen en uitgegane stukken 

 
5. Toekomst park 

 
6. Rondvraag 
 
7. Sluiting 

 
                                                             Secr: A. Oost    0591-301495 
                                                                                       06-50 89 13 98 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.    20 februari 2006 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig:   Andre  ,   Wil,   Frans,  Joukje,  Jeanette,  Sabine,  Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. geen 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening:   
-Andre opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
-Albert Oost als nieuwe secretaris en Sabine als aftredend secretaresse. 
 
Verslag vorige vergadering:   
-Nog geen contact met smalspoormuseum gehad. 
-Sabine wil de lijsten voor de keet-schoonmaak en de WC,s  nog weer klaarmaken 
- Kinderen voor keetverkoop van lijst doen en kinderen in de leeftijd van groep 8 12-13 jaar weer op de lijst. 
-Oproep in buurtkrant – besluit bij de paasvergadering. 
-Jeanette en Frans hebben het afscheidscadeau bij Lies en Gerrit nog niet afgeleverd. Gaf problemen – eerst  
 laten rusten. 
-Sleutel en Sligropas dus nog niet opgehaald. Gerrit  verwacht hem bij mogelijk beroep bij evt. technische 
bijstand nog te kunnen gebruiken. Algemene mening- Hiervan geen gebruik maken. 
-Voorstel uit vergadering:  Jeanette en Albert – schoon verleden personen- proberen nog een gezamenlijk 
bezoek aan Lies en Gerrit met hierboven vermelde bedoeling. 
 
Mededeling van : Voorzitter en Penningmeester  
-Ophokken  van dieren i.v.m dreiging kippengriep virus. 
-Jan had reeds bij ministerie van LNV gegevens opgehaald. Hierin is nog geen duidelijkheid.  
-André- de hoenderstee met kleden afgedekt moet worden.  
-Bij  vijvers meer dan 25m² oppervlakte moesten klapperende linten gespannen worden. Dit alles om wilde 
vogels te weerhouden bij de vijver te gaan bivakkeren.  
-Voeren onder afdak, geen aantrek vogels. 
-Barnevelders – hekken plaatsen 
-Ganzen - vraagteken 
Het is nog afwachten of Brussel het enten van hobbydieren toestaat. 
-André – Dieren aangekocht in Roswinkel – witte pauwen en fazanten = € 100.- 
-André- Wanneer vergadering met de buurt vereniging. 
-Frans- Neemt contact op  
-André- Verzekering bij Univé nieuw geregeld. 
Park betaald opstal verzekering en de Buurtvereniging betaald de W.A. verzekering. 
André – Greta Rienties word de nieuwe secretaresse van de buurtvereniging en Frans Compeer zal de 
penningen voor de buurt onder zijn beheer nemen. 
Jeanette /Greta = tenten van 20 jaar bestaan nog niet betaald. Afspraak twee tenten bij Rohling samen € 750. 
-André- De bedoeling was dat park en buurt ieders de helft zouden betalen  d.m.v. twee nota,s. 
-Sabine- Neemt het buurtkrant stukje nog voor haar rekening. Dit voor 13 maart. 
-André- De aanvraag “Kern met pit”voor de brug moet voor November ingeleverd worden. 
Gemeente en Arcadis gaan mondeling akkoord voor € 1750.- 
André- Kleine Kernen 3 en 4 tons pot. 
Gemeente verlangd van buurtvereniging om plannen  voor een periode van drie jaar in te dienen. 
Indien geen goed plan wordt ingediend dan gaan de gelden naar een ander plan in een ander gebied van de 
gemeente. Speeltuinen komen niet uit deze pot. Spelattributen komen uit andere pot. 
-André- Reclame richting bord  park. Jan heeft contact gezocht met de gemeente – kosten € 160.- 
Moet nog een keer terug bellen. 
-André- Gras maaischema’s opstellen wil ik niet meer doen. 
-Jan- Wij kunnen ook wel elke maandagavond maaien, door de parkwerkers, ook geen gezeur meer door de 
week. 
-André- Stelt voor de grasmaaiers hiervan wel bericht te geven ingeval dat het vernieuwde systeem niet werkt 
terug gevallen kan worden naar het oude systeem met lijst. 
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-André-  Algemene opmerking voeren. 
Wat voer je. 
Hoeveel voer je. 
In het weekend minder voeren, bezoekers voeren ook. De dieren nemen dan minder op. 
Zatte dieren gaan met voer smeren wat weer ongedierte aantrekt. 
Als bakjes half vol zijn niet weer bijvullen. 
Alleen waterbakjes schoonmaken en vullen. 
-Jeanette -Begroting 2006- Albert zal deze begroting 2005 over faxen . !!!! ?????? 
- Jeanette- Leden vergadering = 7 maart 20.00 uur. Parkcommissie moet hier aanwezig zijn. 
-André- Commissie leden tijdens buurtvergadering niet discussiëren over het park. Advies als een front naar 
voren treden. Elkaar niet afvallen 
-André- In verband met vakantie André vanaf woensdag 28 februari naar Aruba aanpassing voerrooster. 
Joukje vind drie week lang voeren erg veel. 
Joukje moet Frans ook vragen te helpen de zaakjes te regelen. 
Jan Germers is aanspreek punt bij afwezigheid van André  
 
-- Mededeling Penningmeester 
Financiën besproken. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
Donateur en sponsoring- Bakker/Nw Amsterdam heeft twee keer betaald. 
Nieuwe Sponsor voor een jaar = P Doek schildersbedrijf te Erica € 75.- 
Makelaar Duijndam misschien ook geïnteresseerd. 
-André- Wingweb advies aangevraagd. Heeft Albert de brief overhandigd. Deze zal met Wingweb bellen over 
de in en outs en de kosten. 
Ook moet Martijn Hof gevraagd worden wat de kosten van zijn site voor het park zijn. De oude site zou per 
jaar € 60.- kosten volgens insiders. 
-Jan en Wil- De site moet geactualiseerd worden er staat reeds een hele poos geen nieuwe berichten meer op. 
Er moet een actuele nieuwsbrief bijgehouden worden op deze site  
 
Toekomst park.  
Krante knipsel  voor keurmerk kinderboerderij. 
 

Keurmerk voor 
kinderboerderij 
door Nienke Oort 
AMSTERDAM, zondag In de loop van dit jaar wordt een landelijk keurmerk ingevoerd voor de ongeveer 450 kinderboerderijen in ons 
land. Het keurmerk is een initiatief van de Stichting Kinderboerderijen Nederland (SKBN) en Vereniging Medewerkers Kinderboerde-
rijen (VMK). 
Een dergelijke onderscheiding wordt door de twee brancheorganisaties nodig geacht om het welzijn van de dieren te waarborgen, 
maar ook om de beheerders te ondersteunen. De bezoekersaantallen aan de dierenparken ne men namelijk  gestaag toe en 
 tegelijkertijd moet aan steeds strengere eisen en regels worden voldaan. 
„Het is niet gemakkelijk om een kinderboerderij te runnen. Het keurmerk zal de beheerder ondersteunen en helpen om de boel op het 
juiste niveau te runnen", licht SKBN-voorzitter Joost Oosterbaan toe. 
Zo dienen de beesten gehouden te worden volgens de wet gezondheid en welzijn voor dieren. Hierin is vastgelegd hoe dieren 
gehouden en verzorgd moeten worden. De werkomstandigheden van de medewerkers en vrijwilligers moeten voldoen aan de 
strenge Arbo-regels en indien er speeltoestellen op het terrein aanwezig zijn, dienen ook deze aan bepaalde eisen te voldoen.  
Het keurmerk, dat na uitgifte vijf jaar geldig zal zijn, geeft aan  dat het dierenpark aan alle eisen voldoet. 
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Rondvraag. 
-Frans- Het feest van koninginnedag is er nog animo voor de parkcommissie om mee te doen met de 6 kamp. 
Buurvereniging wil nu ook vastgelegd hebben dat er de tweede zaterdag van Juni een barbecue wordt 
geregeld met de parkcommissie in het park. 
 
-Joukje- Barnevelder haan heeft een ring strak om de poot. En de pony moet een nieuwe wormkuur hebben en 
er moet een nieuw halster voor dat dier komen. 
 
-André- Lies hield de keet bij, dat gebeurt nu niet meer. Misschien wil Allie Leveling dat doen. Jeanette wil 
dat wel aan Alie vragen. 
André vraagt discipline van de leden. Hou de zaak schoon na het voeren en werken. Het wordt om de beurt 
vergeten. 
 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
André sluit de vergadering , de leden wensen hem een leuke vakantie toe op Aruba  
Volgende vergadering is  WOENSDAG 5 APRIL – 20.15 UUR bij MUNNEKE. 
 
 
 
 
 



AGENDA VERGADERING 
 

 Plaats: Munneke 
 Datum: 5 April 
 Tijd: 20.15 uur 
  
 

1. Opening 
 
2. Verslag vorige vergadering 

 
3. Mededelingen van; voorzitter en penningmeester 

 
4. Ingekomen en uitgegane stukken 
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Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.    20 februari 2006 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig:   Andre  ,   Wil,   Frans,  Joukje,  Jeanette,  Sabine,  Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. geen 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening:   
-Andre opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
-Albert Oost als nieuwe secretaris en Sabine als aftredend secretaresse. 
 
Verslag vorige vergadering:   
-Nog geen contact met smalspoormuseum gehad. 
-Sabine wil de lijsten voor de keet-schoonmaak en de WC,s  nog weer klaarmaken 
- Kinderen voor keetverkoop van lijst doen en kinderen in de leeftijd van groep 8 12-13 jaar weer op de lijst. 
-Oproep in buurtkrant – besluit bij de paasvergadering. 
-Jeanette en Frans hebben het afscheidscadeau bij Lies en Gerrit nog niet afgeleverd. Gaf problemen – eerst  
 laten rusten. 
-Sleutel en Sligropas dus nog niet opgehaald. Gerrit  verwacht hem bij mogelijk beroep bij evt. technische 
bijstand nog te kunnen gebruiken. Algemene mening- Hiervan geen gebruik maken. 
-Voorstel uit vergadering:  Jeanette en Albert – schoon verleden personen- proberen nog een gezamenlijk 
bezoek aan Lies en Gerrit met hierboven vermelde bedoeling. 
 
Mededeling van : Voorzitter en Penningmeester  
-Ophokken  van dieren i.v.m dreiging kippengriep virus. 
-Jan had reeds bij ministerie van LNV gegevens opgehaald. Hierin is nog geen duidelijkheid.  
-André- de hoenderstee met kleden afgedekt moet worden.  
-Bij  vijvers meer dan 25m² oppervlakte moesten klapperende linten gespannen worden. Dit alles om wilde 
vogels te weerhouden bij de vijver te gaan bivakkeren.  
-Voeren onder afdak, geen aantrek vogels. 
-Barnevelders – hekken plaatsen 
-Ganzen - vraagteken 
Het is nog afwachten of Brussel het enten van hobbydieren toestaat. 
-André – Dieren aangekocht in Roswinkel – witte pauwen en fazanten = € 100.- 
-André- Wanneer vergadering met de buurt vereniging. 
-Frans- Neemt contact op  
-André- Verzekering bij Univé nieuw geregeld. 
Park betaald opstal verzekering en de Buurtvereniging betaald de W.A. verzekering. 
André – Greta Rienties word de nieuwe secretaresse van de buurtvereniging en Frans Compeer zal de 
penningen voor de buurt onder zijn beheer nemen. 
Jeanette /Greta = tenten van 20 jaar bestaan nog niet betaald. Afspraak twee tenten bij Rohling samen € 750. 
-André- De bedoeling was dat park en buurt ieders de helft zouden betalen  d.m.v. twee nota,s. 
-Sabine- Neemt het buurtkrant stukje nog voor haar rekening. Dit voor 13 maart. 
-André- De aanvraag “Kern met pit”voor de brug moet voor November ingeleverd worden. 
Gemeente en Arcadis gaan mondeling akkoord voor € 1750.- 
André- Kleine Kernen 3 en 4 tons pot. 
Gemeente verlangd van buurtvereniging om plannen  voor een periode van drie jaar in te dienen. 
Indien geen goed plan wordt ingediend dan gaan de gelden naar een ander plan in een ander gebied van de 
gemeente. Speeltuinen komen niet uit deze pot. Spelattributen komen uit andere pot. 
-André- Reclame richting bord  park. Jan heeft contact gezocht met de gemeente – kosten € 160.- 
Moet nog een keer terug bellen. 
-André- Gras maaischema’s opstellen wil ik niet meer doen. 
-Jan- Wij kunnen ook wel elke maandagavond maaien, door de parkwerkers, ook geen gezeur meer door de 
week. 
-André- Stelt voor de grasmaaiers hiervan wel bericht te geven ingeval dat het vernieuwde systeem niet werkt 
terug gevallen kan worden naar het oude systeem met lijst. 
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-André-  Algemene opmerking voeren. 
Wat voer je. 
Hoeveel voer je. 
In het weekend minder voeren, bezoekers voeren ook. De dieren nemen dan minder op. 
Zatte dieren gaan met voer smeren wat weer ongedierte aantrekt. 
Als bakjes half vol zijn niet weer bijvullen. 
Alleen waterbakjes schoonmaken en vullen. 
-Jeanette -Begroting 2006- Albert zal deze begroting 2005 over faxen . !!!! ?????? 
- Jeanette- Leden vergadering = 7 maart 20.00 uur. Parkcommissie moet hier aanwezig zijn. 
-André- Commissie leden tijdens buurtvergadering niet discussiëren over het park. Advies als een front naar 
voren treden. Elkaar niet afvallen 
-André- In verband met vakantie André vanaf woensdag 28 februari naar Aruba aanpassing voerrooster. 
Joukje vind drie week lang voeren erg veel. 
Joukje moet Frans ook vragen te helpen de zaakjes te regelen. 
Jan Germers is aanspreek punt bij afwezigheid van André  
 
-- Mededeling Penningmeester 
Financiën besproken. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
Donateur en sponsoring- Bakker/Nw Amsterdam heeft twee keer betaald. 
Nieuwe Sponsor voor een jaar = P Doek schildersbedrijf te Erica € 75.- 
Makelaar Duijndam misschien ook geïnteresseerd. 
-André- Wingweb advies aangevraagd. Heeft Albert de brief overhandigd. Deze zal met Wingweb bellen over 
de in en outs en de kosten. 
Ook moet Martijn Hof gevraagd worden wat de kosten van zijn site voor het park zijn. De oude site zou per 
jaar € 60.- kosten volgens insiders. 
-Jan en Wil- De site moet geactualiseerd worden er staat reeds een hele poos geen nieuwe berichten meer op. 
Er moet een actuele nieuwsbrief bijgehouden worden op deze site  
 
Toekomst park.  
Krante knipsel  voor keurmerk kinderboerderij. 
 

Keurmerk voor 
kinderboerderij 
door Nienke Oort 
AMSTERDAM, zondag In de loop van dit jaar wordt een landelijk keurmerk ingevoerd voor de ongeveer 450 kinderboerderijen in ons 
land. Het keurmerk is een initiatief van de Stichting Kinderboerderijen Nederland (SKBN) en Vereniging Medewerkers Kinderboerde-
rijen (VMK). 
Een dergelijke onderscheiding wordt door de twee brancheorganisaties nodig geacht om het welzijn van de dieren te waarborgen, 
maar ook om de beheerders te ondersteunen. De bezoekersaantallen aan de dierenparken ne men namelijk  gestaag toe en 
 tegelijkertijd moet aan steeds strengere eisen en regels worden voldaan. 
„Het is niet gemakkelijk om een kinderboerderij te runnen. Het keurmerk zal de beheerder ondersteunen en helpen om de boel op het 
juiste niveau te runnen", licht SKBN-voorzitter Joost Oosterbaan toe. 
Zo dienen de beesten gehouden te worden volgens de wet gezondheid en welzijn voor dieren. Hierin is vastgelegd hoe dieren 
gehouden en verzorgd moeten worden. De werkomstandigheden van de medewerkers en vrijwilligers moeten voldoen aan de 
strenge Arbo-regels en indien er speeltoestellen op het terrein aanwezig zijn, dienen ook deze aan bepaalde eisen te voldoen.  
Het keurmerk, dat na uitgifte vijf jaar geldig zal zijn, geeft aan  dat het dierenpark aan alle eisen voldoet. 
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Rondvraag. 
-Frans- Het feest van koninginnedag is er nog animo voor de parkcommissie om mee te doen met de 6 kamp. 
Buurvereniging wil nu ook vastgelegd hebben dat er de tweede zaterdag van Juni een barbecue wordt 
geregeld met de parkcommissie in het park. 
 
-Joukje- Barnevelder haan heeft een ring strak om de poot. En de pony moet een nieuwe wormkuur hebben en 
er moet een nieuw halster voor dat dier komen. 
 
-André- Lies hield de keet bij, dat gebeurt nu niet meer. Misschien wil Allie Leveling dat doen. Jeanette wil 
dat wel aan Alie vragen. 
André vraagt discipline van de leden. Hou de zaak schoon na het voeren en werken. Het wordt om de beurt 
vergeten. 
 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
André sluit de vergadering , de leden wensen hem een leuke vakantie toe op Aruba  
Volgende vergadering is  WOENSDAG 5 APRIL – 20.15 UUR bij MUNNEKE. 
 
 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  5 april 2006 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: André: Jan: Frans: Wil: Sabine(afscheid): Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.  Jeanette(M)  
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
André opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een bijzonder welkom voor Sabine die het bestuur de 
vorige keer heeft verlaten. Sabine kwam met een afscheidsattentie bij de koffie. 
 
Scheidend secretaris: 
André  bedankt Sabine voor haar inzet en samenwerking binnen de parkcommissie van het Griendtsveenpark. 
Aangeboden wordt haar een cadeaubon met een  bloemstukje. Zij heeft het in dank aanvaart en zei dat het 
echtpaar binnen een paar weken ging verhuizen richting Wezep op de Veluwe. 
 
Verslag vorige vergadering: 

- André – nog geen contact met spoormuseum gehad. Albert zal het met Chris Fühler overleg plegen en 
Jan inschakelen om het geheel gezamenlijk te bekijken. 

- Niet reageren op inenting op vogelgriepvirus. Ent kosten € 15 - € 18 per kip. Moet drie keer 
gebeuren,als dan toch een uitbraak komt moet nog alles geruimd worden. Ophokken totdat de 
vogeltrek gebeurd is tot half mei. 

- Sligropas te dienste stellen van Frans Compeer. Dit te meer hij ook over de catering gaat. 
- André - Kern met pit moet mooi wezen. Doorgesproken met een ambtenaar die een idee heeft 

aangedragen. Cultuurtechnieker Germes van Nieuw-Schoonebeek wil offerte maken van de tekening 
die zijn broer heeft gemaakt die bij Arcadis werkt. 

- Jan Germers laat een schets zien over het brug idee. 
- De aanvraag voor deze brug bij de gemeente is verloren gegaan. Er is een nieuw versneld ingediend. 
- De begroting moet bij de gemeente wel worden ingediend volgens Silvia Houweling ( gem.ambtenaar) 
- De plaatjes en of tekst inleveren bij Albert. Die geeft het door aan de webmaster Martijn, indien hij de 

website  wil blijven bijhouden 
- Koninginnedag feest is op 30 april dat is op een zondag. Wij doen mee als het team van het park. Wil 

is coördinator en EHBO er. Wil wil wel van ons vernemen wat er moet gaan gebeuren. 
- Alie wil de keet tussendoor wel schoon maken. 
- Jan Germers heeft geïnformeerd naar “Keurmerk erkent kinderboerderij”  Een checklist van 68 

pagina’s . Van alles moet bijgehouden worden, een vaste beheerder. Totaal niet voor onze situatie 
haalbeer. 

- Het snoeiwerk in het park is van dienaard dat hier wel een volle dag voor uitgetrokken mag worden. 
- A.s. Maandag 10 april regelen. En de volgende vergadering hier nogmaals op terug komen. 
- André – Jeanette en Albert moeten het reclamebord regelen. Er zijn nu namen die er op of af moeten. 
- André- Vraagt aan Frans wanneer de mail klaar is. Volgens Frans kan dat op korte termijn gerealiseerd 

zijn. 
Verslag van : Voorzitter  
-    We hebben plavuizen van de wegro gekregen,voor in de keet 
                wordt de eerste week van april gelegd verdere materiaal bij doeland gehaald. 

- 20 bussen verf gekregen van schilderzaak uit Klazienaveen. 
- Albert heeft al, de groene aanslag behandelt dmv spuiten. 
- Taak verdeling opnieuw indelen. 
- Taakverdeling:  zal Albert opzoeken. 
- Buurt support Albert Driehuisen komt 20 uur in ’t park om div werkzaamheden te doen. 
- Buurtsupport: Werkt niet goed. Een jonger persoon wil nog wel eens snel weer uitgewisseld 

worden naar het bedrijfsleven.. Daarom een werkloos persoon van oudere datum die hier wellicht 
beter op zijn plaats is en langer zijn diensten hier kan verrichten. . 

      Ook komt er een dieren verzorgster, eerst 8 uur in de week. 
- André : Nu nieuwe dierenverzorgster – Simone Colijn. Kleine werkzaamheden kan zij uitvoeren. 
- Joukje begeleidt haar. Zodat haar taak met meer verantwoordelijkheden kalm aan kan worden 

uitgebreidt. 
- Dieren: Geiten 4 jongen geboren,er komen nog meer.1 jong geitje heeft Joukje meegenomen  

Moeder kan geen 3 laten zuigen.is nu aan de fles. 



Schapen: 2 lammeren geboren,veel werk gehad,moeder stoot 1 lam af,gaat nu redelijk goed. 
2 geiten zijn terug in’t park,ze waren aan logeren bij hun vriend en komen met dikke buiken terug. 
Kosten 50 euro voor de verzorging en winter stalling,en wij kregen ook nog een grote geit gratis erbij. 
André- Joukje heeft een hond die drie geitjes heeft aangenomen 

- Aanvraag schaaphok: Jan moet voor eind deze maand het nieuw te bouwen schapenhok begroten. 
Deze voor 1 mei bij  de buurtvereniging inleveren(Gretha) vanwaar het wordt door gestuurd naar 
de gemeente. 

- André- Wat willen wij.  Voorstel met een paar man rond de tafel voor overleg. De datum die 
geprikt wordt is 12 april. a.s. 

- André- Van Kinderboerderij Zwartemeer . Zij hebben teveel dieren. Wilden bepaalde dieren bv. 
paard en ezel onderling ruilen. Voorstel hier geen gebruik van maken. 

- Sabine- Stukje in krantje schrijven over de collectebus. Ook een mail sturen naar scholen om een 
mailing in hun nieuwsbrief van de schoolsite om reclame te maken voor het Griendtsveenpark  

- Sabine- Een geplastificeerd a4 maken met opschrift van “Wij sparen voor een nieuw schaaphok”en 
dat bevestigen  aan de afrastering bij de collectebus .                   

- Albert- Tijdens parkwerkzaamheden viel mij op dat de gleuf van de collectebus niet duidelijk was 
aangegeven in het gaas van de omheining. Voorstel om hier van zwart plastic dik +/- 3 mm een 
gleuf te creëren en die op de goede hoogte voor de insteek van de collectebus te plaatsen 

- Sabine- De nota van de aangeschafte enveloppen is volgens de leverancier nog niet betaald. Even 
vragen aan Jeanette wellicht dat hij nu betaald is. 

- Sabine- Klacht van familie Molenaar over het niet goed schoonmaken van konijnen hokken. Houd
een ieder zich aan de afspraak. 

- André- De hokken worden een keer per week schoongemaakt dan is het niet altijd te zien of de 
vorige het niet of wel goed gedaan heeft. We zullen het in de gaten houden. 

 
Verslag Penningmeester: 
Ingeval van afzegging in deze vergadering geen mededeling in deze. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

- Kaart aan commissie leden van André uit Aruba. 
- Kaart van vroegere datum uit New Zealand van Wil Jansma en echtgenote. 
- Flyer van “Agenda Veenkoloniën” – Ruimte voor de toekomst- van Gretha doorgestuurd verkregen 

van Silia Houweling van de gemeente Emmen. 
- Uitgaand stuk naar de Griendtsveen over het verlengen van het tien jarige contract afspraak. Hierover 

nog geen informatie over ontvangen. 
 

Werkzaamheden park  
           -     Brug voor 31 aug 

- Hoenderstee,ren voorzien van lichtplaten,dmv ophokken ,zou een definitieve oplossing zijn. 
- André- Koepels met goot 
- Wil- Dat wordt veel te heet in de zomer. 
- Jan- Geen koepels, dat is rotzooi. 
- Frans- Donkere platen 
- Jan- Polycarbonaatplaten is een optie. Geeft minder warmte . Luchtlagen tussen beide dekplaten. 
- André- Dit is iets voor  het ophokgedoe. Informeren via Gretha om subsidie bij de gemeentelijke drie 

tons pot. 
- André- Het hok bij de ganzen moet ook geplaatst worden. Deze subsidie is al gebeurd. 
- André- Lijst werkzaamheden moet ook weer in de keet. 

Rondvraag. 
- Jan- Logo op werkhok deur. Achtergrond moeten we zelf doen bv beige. 
- Jan- Telefoonnummers in buurtkrant. Hier ben ik niet blij mee. Ze bellen soms over dingen daar wil ik 

niet  mee belast worden. Je wordt gauw voor ieder wissewas gebeld. 
- André- Doorbellen aan Gretha om de telefoonnummers van parkleden te verwijderen. 
- Frans- Ludolf ruimt bij park en bij Alie’s huis de mest op. 
- Frans- Hoe te controleren dat sommige voerders de drinkbakken vergeten te vullen. Drink bakken 

kunnen in 24 uur niet leeg zijn. 
- André- Misschien wordt het wel eens vergeten. De tonnen zijn ook wel eens leeg. Hier beter op letten. 

Het is  wellicht moeilijk hier iets van te zeggen. 
- Jan- De buurtvereniging heeft akkoord gegeven, dat alle giften cq subsidies naar het park gaan. 



- Ludolf- Buurtsupport wil misschien een financiële bijdrage vragen voor bepaalde diensten 
- André- Wil de Buurtvereniging ook eieren gooien in het park. De Lama’s lopen in deze weide. 
- Dan moeten de schapen maar in het hok en de lama’s in de schapenweide 

 
Sluiting en volgende vergadering. 
André sluit de vergadering en wenst iedereen te blijven voor het bedanken en aanbeiden van een attentie aan 
Gerrit en Lies Hof voor hun werk in het parkcommissie en het vrijwilligerswerk in het park. 
 
Albert heeft de toespraak richting Gerrit en Lies gehouden en nadien de attenties aangeboden. 
De reacties van Gerrit en Lies waren eerst ietwat gestrest doch later na ieders overdenking kwam de 
samenspraak weer op gang, en is iedereen nadien rustig naar huis gegaan 
 
Volgende vergadering 
Bij Ludolf over het schaaphok op 12 april. 
 
Volgende vergadering :  Woensdag  17 mei in de Keet. 
 
 
 
 
 Wat taak verdeling uit notulen van april 2005
 
Andre wil de taken beter verdelen, omdat er veel nieuwe mensen bij zijn gekomen - 

Lies houdt de folders in de gaten - 

Frans houdt het gifspuiten bij - 

Joukje houdt het snoeien en verplanten bij en geeft aan wanneer dit moet gebeuren. - 

Jeannette en Lies houden het sponsorbord bij 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. 12 april 2006 SCHAAPHOK 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: Joukje- Frans – André – Wil – Jan – Albert  
Afwezig  : m/z kennisgeving.  Jeanette /z 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening:  André opent deze extra vergadering inzake bouw brug over vijver en renovatie cq nieuwbouw 
schaap/geitenhok en aanverwante renovatie andere verblijven. Aanvragen voor de Kleine kernen pot. 
 
BRUG over vijver. 
André – Oude offerte voor brug over de vijver  is € 1750.- 
• De offerte nu is € 2695.- 
• De gemeente is akkoord met € 1750.- 
• We kunnen van Silvia Houweling beginnen met de bouw. Het is nog afwachten of wij het geld van de 

begroting (€ 2695)  krijgen .               
André- We moeten direct met de brug aan de slag omdat het voor september klaar moet zijn. Dan kunnen we 
de subsidie van €  1000.- van Arcadis  in ontvangst nemen. 
André- De eerste prioriteit moet toch de brug zijn. 
 
SCHAPEN cq GEITEN HOK. 
André - Het schaaphok gaan wij subsidie aanvragen van uit de kleine kernen pot. Via de buurtvereniging. 
André- Plan bij de gemeente moet zijn. 

• Goed degelijk hok 
• Ergonomisch voor verzorgers. 
• Toegankelijk voor publiek. 

André- Voor de aanvraag is nu nog niets definitiefs. 
• Er moet een alternatief komen als er niet voldoende geld valt te generen om een nieuwe te bouwen. 

Jan  - Heeft navraag gedaan naar materialen voor een nieuw te bouwen schaap - geiten hok. 
• Stalen verzonken constructie  6x10                                                                                 € 3429.- 
• Wanden geïsoleerd paneel                                              € 1640.-  of 
• Panelen bekleden met bekl. Lariks  potdeksel syst.        € 2320.- 
• Dak geïsoleerde plaat                                                      € 1890.- 
• Andere dakplaat                                                               € 1505.- 
• Idem dakplaat  maar dan met lichtdoorlatende platen     € 1200.- extra 
• Nokstukken                                                                      €   132.- 
• Windveer                                                                          €   150.- 
• Goot                                                                                  €   180.- 
• Gootbeugels                                                                      €     70.- 
• Eindstukken goot                                                              €     15.- 
• Doorvoeren                                                                       €     27.- 
• Luifeldak                                                                           €  295.- 
• Palen                                                                                 €    60.- 
• Regelwerk                                                                         €  103.- 
• Bevestigings middelen  alles                                            €   500.- 
• Binnenwand  - tussenhokken in het zelfde paneel            € 1275.- 
Globale calculatie over het totale hok – narekenen-                                                          €  11160.- 
 
Niet ingecalculeerd zijn     

• Elektra                                                                         € 500.- 
• Deuren 2x lariks                                                          € 300.- 
• Buiten bekleding lariksdelen                                     inclusief 
• 35 m² tegels    = € 350.- 10% breuk                           €  380.- 
• 15 stiepen boren                                                         € 1300.- 

 



 
 

• Geen hooi opslag op zolder. 
• In de gang tegels. 
• Geen tegels in de hokken. 

 
Joukje -  In alle hokken tegels vind ik gemakkelijker. 
André -  Geen tegels in de hokken. Reden de dieren blijven langer droog. Minder stro gebruik. 
Frans -    Zorgen voor mestopslag. Opslag voor minimaal een maand. Voorstel met hoekbeton elementen. 
André-    Mest is niet ogelijk voor het publiek We moeten het publiek hier minimaal met confronteren. 
Jan-         Mestopslag is duur. 
André – We kunnen de hokken ook een keer per week schoonmaken en de mest gelijk afvoeren op een kar. 
Joukje -  Mest onder de luifel met deuren +/- 3m luifel voor mest. 
Vergadering  - Mest gaat stinken . 
Jan -        Idee van Frans aanhouden. Vloer met hoekstenen met opening van een meter en 1½ meter hoog.  
 
OVERKAPPING HOENDERSTEE met polycarbonaat platen. 
Jan -  Polycarbonaat platen 80% helder   1 meter breed lengte verschillend  plus afbloklat     € 25.- M². 
          Bevestigings materiaal.                                                                                                   €  100.- 
          Balkhout                         60 x € 2.50 m¹                                                                          €  150.- 
          Goot – 2x 20 m¹   € 180.-     2 wartels plus eindstukken € 21.-  beugelmat. € 90.-   tot. €  290.- 
Joukje_ Waarom geen gewone golfplaat.  
Vergadering – Gaat stuk bij hagelbui en is zomers erg heet. 
Jan-  Totaal polycarbonaat – 60 m² hok a’€ 25.-  Exclusief hout en exclusief goot            =    € 1500.- 
André – Alles indienen bij de gemeente –Aanvraag – Gebiedsgebonden gelden-  
              De begroting dient ingediend worden bij Gretha secr. Buurtver. 
 
GANZENHOK. 
André - Eigen financiering. 
Jan - Hoeveel geld staat er voor in de begroting. 
André - Bouwen uit eigen middelen. Er staat een bedrag begroot voor de brug van € 2700. Hier niet 
aankomen. 
Jan - Dat ben je kwijt voor de brug. 
André – We kunnen het wel lenen van brug begroting. 
Jan -  Gebruik het bij afschrijven groot onderhoud. 
Frans – Hok grote. 2.50 m  x 2.50 m is volgens mij groot genoeg. 
Albert – Begroot ???? 
Vergadering-  Bezoek commissie op  woensdag 19 april a.s. naar fa. Pinkster in Emmer Compascuum. 
  
 
Rondvraag. 
 
geen 
 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
Volgende vergadering is de normale commissie vergadering op woensdag 17 mei  in de keet. 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  17 mei 2006 
 
Plaats       : De Keet 
Aanwezig: André –Jan- Wil – Frans – Joukje – Jeanette - Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening:  
André opent de vergadering. En heet een ieder welkom. We zitten door het mooie weer buiten. En worden 
vergezeld door de groene spinnetjes en luizen die over onze paperassen banjeren. 
 
Verslag vorige vergadering: 
Van de door Albert en Jan bekeken WC unit van het smalspoor zal geen bod worden uitgebracht. Het is een 
nette unit doch te groot en te uitgebreid voor het park. 
Frans merkt op dat hij niet langer op Ludolf wil wachten voor aanlevering Glyfosaat \ Round Up.  
Hij heeft een ander adres gevonden voor deze chemische schoffel. 
 
Verslag van Voorzitter: 
-André: Aangifte gedaan bij politie  van vernieling giftenbus en vermissing gelden uit deze bus. 

Aangifte is gemuteerd met nummer PL032S/06-143022 
-Andre: Grasmaai beëindiging briefje rond gebracht door de secretaris wordt niet begrepen. In de volgende    .    
buurtkrant zal een aanwijzing worden geplaatst hoe men toch een brief in zijn geheel moet lezen.  
-De mest opslag is gereed. De plek is iets verder op in het bosje van Jaap Leferink  Het is een netjes 
gebouwde bak op zand ondergrond. Alie en Jaap hebben de commissie ook gecomplimenteerd met deze 
nieuwe ontwikkeling. Nu hoopt de commissie dat de konijnenhok schoonmakers ook aan deze toch wat lagere 
mestafvoer willen meewerken. 
-Silvia Houweling van de Gemeente Emmen  Ze was bij de secretaresse buurtvereniging Gretha en zijn op een 
maandagavond gezamenlijk in het park wezen kijken. Ze was vol lof over dit mooie parkje met al haar dieren 
en leuke omgeving. Een konijn duldde haar te dichte aanwezigheid niet en besprenkelde haar met de nodige 
urine wat haar gepaste afstand deed nemen. Nadien is met haar in alle rust nog overleg geweest over de nieuw 
te bouwen brug en de nieuwe te plaatsen aanwijsborden richting park. 
Toezegging Gemeente: Door de ophokplicht moest er snel beslist worden over renovatie bestaande hokken. 
Het geld wat daarin nu aan het park is toegezegd wordt in mindering gebracht op de te verwachten gelden uit 
het “Gebiedsgebonden gelden” potje. Het andere geld is voor het schaaphok. 
-André: Bos”Henkie” heeft ons ook voor € 20.00 gesponsord  € 60.00 benzine halen - € 40 betalen. 
Nog twee keer en zijn naam kan ook op het bord. 
Waterafname via Alie Lefelink: 
André: Het gaat nog steeds goed met de afname en nadien de verrekening van waterafname leidingwater bij 
Jaap en Alie. Maar door de groei van het park en de bestuurlijke inzichten bestaat bij een conflict situatie dat 
de toevoer onderbroken gaat worden. Daarom is het misschien verstandig een eigen watermeter voor het park 
te hebben. Zo zal er ook meer zicht zijn op het gebruik van water binnen het park. Jan Germers wil navraag 
doen bij de Waterleiding Maatschappij te Emmen.  
Dieren algemeen: 
André: De samen werking met Simone Colijn –dierenverzorgster via buurtsupport-  Ze is afgestudeerd 
dierenverzorgster. Ze maakt nu door de weeks op twee dagen hokken schoon en voert de dieren. Maar de 
mentor begeleiding valt hierbij in het water. Ze moet beter begeleidt worden anders gaat ze wellicht 
vertrekken. Daarom gedacht haar op de maandagavonden te laten komen op de vrijwilligers werkavond.  
Dan kan zij door een iemand van de commissie begeleidt worden in klauwen bekappen, nagels knippen bij 
dieren en bijkomende dierverzorgingstaken. 
Barberqeu in het park met de buurtverenigingbestuur : 

- En parkcommissie met hun echtgenotes(en) en enkele vrijwilligers die veel meehelpen buiten bestuur. 
- Op zaterdag 10 juni. 
- Iedereen neemt eigen drank mee. 
- Vlees wordt centraal besteld en iedereen betaald mee. 
- De buurtvereniging heeft de organisatie. Parkcommissie is geen organisatiebestuur dat is de 

buurtvereniging  
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Frans zit in de buurtvereniging en wil nu weten wie er komen. 
- Tinus van Veenen  met echtgenoot. 
- Pim komt alleen. 
- Henk Vinke plus echtgenoot. 
- Alie Lefelink plus haar Jaap. 
- Simone Colijn – dierenverz. Tel: 06-14 96 54 63 
- Parkcommissieleden plus hun bijslaapjes 
- Hennie en Willy Waninge 
- Sabine en Ron  nieuwe bewoners tegen over de ingang park. 
- Buurtvereniging met echtgenotes(en) 
- VOORSTEL: KLAAR ZETTEN tafels - stoelen en misschien een partytent. 

2 leden parkcommissie en 2 van de buurtvereniging. 
IJsverkoop op zon en feestdagen. 

- André: Er is met het systeem "verkoop" iets veranderd. 
- Er wordt nu afgeturfd wat er die dag verkocht wordt. Tevens staat op het afturfbiljet een systeem om 

het geld gemakkelijk te tellen. De kas start met +/- € 100.- En na de verkoop wordt het geld geteld en 
van de omzet deze dag wordt € 10.00 betaald aan de verkopers(sters) De rest gaat in een zakje richting 
penningmeester. De verantwoordelijke voor deze dag is de persoon die de keetsleutel heeft en deze 
opent en sluit. De omzet van die dag wordt door die persoon bij de penningmeester gebracht. 

- Er worden door bezoekers soms fooitjes gegeven: Dit moeten de kinderen direct tot zich nemen en niet 
bij het geldtellen op het eind van de dag, dit geeft verwarring 

- De turflijst wordt in de aanrechtlade gelegd. 
Koffie zet apparaat: ‘ 

- André: De mensen die de sleutel beheren van de keet, moeten de verkoopsters(pers) voordoen hoe er 
koffie gezet moet worden. Uit de vergadering blijkt dat dat niet altijd zo is. Ook hier ontbreekt zo nu 
en dan deze kennis. De nieuw te beginnen kinderen krijgen aan het begin van de middag nogal wat 
instructies te verstouwen wat in het verloop van die middag in de vergetelheid geraakt. 

 
Verslag van Penningmeester : 
-Saldo standen van rekeningen besproken: 
-Jeanette: Bepaalde nota’s geven problemen. Ik moet kunnen berekenen waar de gelden naar toe gaan cq 
waarvoor ze gebruikt worden. Het geeft soms een heel gereken om er achter te komen waar de kasgelden 
steeds naar toe of van waar binnen komen.. 
Voorstel:    - Bij alle betalingen en ontvangsten moet komen. 

1- Datum en voor elk object of doel  het bedrag 
2- Bij geld uit muur – het briefje. 
3- Alle betalingen apart op briefjes, waarbij bedrag en datum belangrijk zijn . Het totaal van die 

briefjes en datum moeten kloppen met het gepinde bedrag uit muur of betaling bij crediteur en 
debiteur. 

Er is in de vergadering toegezegd dat aan deze discipline zal worden mee gewerkt. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
Ingekomen:  
-Uitnodiging opening met nieuwe uitbaters in de Koperbar te Erica op 25 mei a.s. 
-Oranjewoud- folder 
-LNV – bezwaarschrift niet ontvankelijk verklaard 
-Shell- vrijwilligersfonds 
Uitgaand: 

- Sponsoren gezocht voor renovatie ganzenhok Hierbij zijn donatiebrieven gestuurd naar Rademaker bv. 
te Klazienaveen en naar twee bedrijven van DSM in Schoonebeek en in Emmen. 
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Toekomst park; 
-Uitvoer bouw ganzenhok 
-De brug moet geplaatst worden. 
-Hoenderstee overdekken. 
-Sponsorbord aanpassen.- Er af Netlift – Erbij Poelman camping art.- Computer clearing Schoonebeek en van 
Bergen Telecom.  Jan Mepschen van Fixet / Agrifirm  te Schoonebeek moet nog een fax sturen over zijn 
manier van sponsoring. 
 
Taakverdeling:  
-Algemeen. 
 
Rondvraag: 
-Wanneer plaatsing brug.  Albert Oost geeft aan wanneer bij Loonbedrijf Oost in verloren uren de kraan mee 
genomen kan worden. 
-Jeanette: Er is een konijn met hele lange nagels, moeten die niet geknipt worden.  
-André: Dat is werk voor Joukje. Maar als er tijd is doe ik dat wel. Er moeten ook nog konijnen geënt worden. 
Agrifirm/Fixet rekening: deze is besproken en is correct bevonden. 
-Jan: De projecten die nu onderhanden zijn werken wij af. Er moet geen nieuw project bijkomen dit is 
allemaal veel te druk. Het dagelijks onderhoud komt steeds meer in de verdrukking. 
 
 
Sluiting en volgende vergadering 
Volgende vergadering is op woensdag 14 Juni ook weer om of in de keet.
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Verslag van de vergadering “commissie Griendtsveenpark” d.d. 14 juni 2006 
 
Plaats       : de Keet 
Aanwezig: André- Frans-Jan-Jeanette-Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving: Joukje (m)– Wil.(vakantie) 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 
 André opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een nieuwe tijd van vergaderen van nu af proberen we 
om 20.00 uur te beginnen. Frans is ook weer redelijk hersteld van zijn longontsteking.  
De vergadering wenst hem veel gezondheid toe. 
 
Verslag vorige vergadering: 
Naar aanleiding van de inhoud en de redactie van de notulen van 17 mei j.l. de volgende opmerkingen. 
- André- Toekomst park: De vermelding Sponsoring Jan Mepschen van Fixet/Agrifirm. Deze firma heeft de 
vele vragen van sponsoring van verenigingen en stichtingen op geschoven naar de laatste maanden van dit 
jaar. Of er dan voor het park iets positiefs uitkomt is nog maar af te wachten.  
-Frans: 1-Wat is dat met die brief over het grasmaaien. 2- Komt Simone Colijn nu op de maandag avonds. 
-Albert: Ik heb een briefje rond gebracht wat tweeledig begrepen kan worden, dit gaf verwarring 
-Andre: Over Simone Colijn: Dat is geopperd op de vergadering maar dat kan ze niet omdat zij met het 
openbaar vervoer moet. En dat geeft op die tijden problemen. Simone kan ook wel de langste tijd geweest 
zijn,wellicht gaat ze verhuizen naar Friesland.  
-Andre: Simone die voert op de dinsdag dan is het mijn beurt  te voeren. Ik controleer haar iedere keer om 
dat ik toch voor die dag verantwoordelijk ben. 
-Frans: Over verantwoording gesproken !!.  De Lama’s en de Geiten hebben we afgelopen maandagavond 
toch verhuisd. Toen ik woensdagmorgen om 8.30 uur kwam, liepen de lama’s gestrest rond. En de gieten 
liepen weer op het andere terrein. Het jonge lama liep ook op het naaste veld. “Over verantwoordelijkheden 
gesproken, er is een hek open blijven staan! ” 
-Frans: Het geitje dat we maandagavond dachten een pootje gebroken te hebben is wel OK. 
-Jan: Sponsorbord aanpassen. “Die niet betaald heeft verwijder die dan van het bord.” 
-André: Dat zie je verkeert Jan. Er betalen veel sponsors op het eind van het jaar. Sponsoren moeten voor ons 
heilig zijn. Beter een keer een herinnering sturen en hopen op betalen bij dat we resoluut alles verwijderen 
want dan moeten we nog meer sponsoren ronselen, wat toch meer werk geeft dan een keer een herinnering te 
sturen waarbij ze wel betalen. 
 
 Medelingen Voorzitter: 
-André: Er is geopperd om de grof grasmaaimachine te verkopen aan de buurtvereniging die dan de krabbel 
baan kan maaien, heb je dat nog in de buurtvereniging aangekaart Frans. 
-Frans: De buurt is niet geïnteresseerd. Het krabbelbaantje wordt voor eind augustus opgeknapt. Daarna wil de 
gemeente die de veldjes bij de school ook maait, het krabbelbaantje ook gelijk meenemen. 

1. Nieuwe grasmaaimachine kopen: 
-Andre: Jeanette hoeveel schrijven we in het jaar voor de grasmachine af. 
-Jeanette: Dat weet ik niet dan moeten wij dat berekenen. Het is bij de jaarbegroting ook niet meegenomen. 
André: Het maaien met een zak geeft nettere resultaten dan al het gras te laten liggen. Omdat er nu een maaier 
is met een zak is het misschien goed er een bij te nemen. Dan met twee maaiers op maandag avond gaat het 
wat sneller. 
-Albert: Heel begrijpelijk. Doch ergens moeten er ook gedachten gaan naar een alternatieve investering zowel 
voor grasmaaien als een hulpmiddel die ingezet kan worden bij vervanging van het soms toch wel zware 
kruiwerk met de kruiwagens. Wellicht dan een zitmaaier die ook als trekker kan fungeren. 
- Frans en Jan: Dit moeten we ook bekijken, het kruien gaat niet altijd gemakkelijk. 
- André: De gangen door het park zijn wellicht hiervoor te krap. 
- Albert: Het is zo een idee. Hier in het park wordt bij tijden niet ergonomisch gewerkt. 
-Jan: In Duitsland  was een bedrijf die ook grasmachines in de aanbieding had en niet duur. Ik wil hier nog 
wel eens weer kijken. 
-André: Goed, dan gaan we dit eerst even bezien en komen hierop terug. 

2. Dieren algemeen: 
-André: Er zijn veel jonge dieren. Hiervan moeten we wat verkopen of ouderen verkopen en vervangen door 
jong aanwas.                                                                1 



-Frans: Bij de geiten is de voerbak niet goed. De jonge geitjes komen hier met de pootjes tussen. Als ze dan in 
de verdrukking komen kunnen ze de pootjes niet op tijd optrekken die dan klem komen te zitten met kans op 
een gebroken pootje zoals laatst. Dit pootje is door mij gespalkt en ik kan zeggen het is wonderwel ook 
genezen. De hooiruif dient anders gemaakt te worden. 
-André: De voerbak cq ruif is wel goed anders kunnen de dwerggeiten niet genoeg biks vreten. 
-Frans: Dan moet er een lat over de scherpe rand van deze voerbak gemaakt worden zodat de pootjes hier niet 
tussen kunnen. 
-André: Ik stel voor het lama hengstje weg te doen. We moeten ook niet weer met de lama’s gaan fokken. 

3. Bbq = barbecue evaluatie. 
-André: Hoe heeft een ieder dit ervaren. 
-Iedereen: De avond was goed verzorgd het voedsel goed voorbereid en goed van smaak. Het was een 
gezellige avond. Het weer werkte mee. En van groepsvorming was ook geen sprake. Iedereen ging met 
iedereen een gesprek aan. Samengevat: Een geslaagde avond. Waarbij een enkele afzegging. 
-Andre: Volgende keer stel ik voor personen aan te wijzen die helpen de stoelen en de tafels op te stellen, als 
voorbereiding op de barbecue. Dat is deze avond haast mis gelopen.  
-Frans: De sausen in de koelkast, hoe regelen we dat. Is hierin iemand geïnteresseerd. Het vlees wat door de 
afvallers is overgebleven is in de diepvries ingevroren. Dit nuttigen we een keer op een maandagavond. 

4. Vegen van de tegels voor de konijnenhokken en de gangpaden van hokken. 
-André: Er moet vaker geveegd worden. Dit wordt steeds vergeten. 
-Albert: Ik denk dat Lies hier wellicht vaak in het verleden de bezem de sporen gegeven heeft. 
-Andre: Afspreken: Na het hokken schoon maken de vuiligheden voor de hokken en de gangen aanvegen. 
En naar alle commissieleden: Als je vuiligheden ziet, stap er niet overheen, maar pak de veger en aanvegen! 
 
Mededeling van de penningmeester. 
 De vergadering de standen van de rekeningen voorgelezen en met aanwezige commissieleden besproken.  
-Jan: De brug nog niet betalen. De uitvoerder Jos Germes moeten we eerst de offerte nazien voor wat hij 
allemaal begroot heeft, en wat er geleverd wordt. 
-Jeanette: Heren van enkele van u weer geen bonnetje gekregen. 
-André: Hoe gaat het met de sponsor gelden. 
-Jeanette: Er komen regelmatig betalingen binnen. 
-André: Hoe werkt de donateurs reçu bij de mensen in de postbus in plaats per deur af te stropen om het geld 
te innen. 
-Jeanette: Regelmatig brengen mensen het geld  bij mij langs.  
-Jeanette: De nieuwe sponsors die zich gemeld en betaald hebben zijn door mij doorgefaxt naar Hemel.  
In de hoop niet te lang op de letters te moeten wachten. 
 
Mededeling van Commissieleden: 
-Jan: Er is iemand van de waterleiding geweest. De ambtelijke molen wilde dat de BAM het zou aanleggen. 
Wij willen het zelf doen. Hierin is door de waterleiding aan mij een positieve toezegging gedaan. 
-Jan: Uitlegvergadering Gieten / Schapenhok met de heer Pras van de Gemeente Emmen. 
Albert heeft jullie de notulen wellicht gestuurd. Nee dus: Hierbij de toezegging van Albert dat ze met deze 
notulen naar de leden gestuurd zullen worden.  
-Albert: Doormij de notulen wel naar Gretha gestuurd voor overdracht aan Mevrouw Houweling van de 
Gemeente Emmen. 
-Jan: Het gemeente budget voor de buurt Amsterdamscheveld is groot per jaar € 6500 plus een bedrag per 
inwoner – afgerond € 7000.- Hiervan is € 2700 voor brug en € 2200.- voor de overkapping gebruikt. Hiervan 
blijft over ca  € 2100.-  Plus moeten er over de jaren 2007 en 2008 ook € 7000.- per jaar ontvangen worden. 
Over dat sparen zijn ze bij de gemeente nog niet uit hoe het uit te voeren. Op het eind van het jaar moet het 
weer hoog op de agenda geplaatst worden. Mevrouw Houweling vragen het bedrag van € 2100.- voor ons te 
behouden. Ze weet nog niet hoe het spaarproject uitgevoerd wordt. De gemeente kan het ook zo aan een 
andere buurt vergeven. De buurtvereniging heeft unaniem besloten dat alles de komende drie jaar naar het 
park zal vloeien. 
-Jan: Kontakt gehad met "Sandra" logo schilderes op de werkhoktuimeldeur. Nadat zij het logo aangebracht 
heeft moet het nog met blanke lak overgeschilderd worden. Zij zal deze lak menemen. 
-Jan: Zij wil het gratis doen, Willen wij dat??. 
-Gezamenlijk besluit: Cadeaubon plus een biedermeier -boeketje- wat een waarde vertegenwoordigd van om 
nabij de € 27.- Dan hiervan een foto maken en plaatsen in regiokrantje en op het Internet. 
                                                                       2            



-Jeanette: Bij Landal parken kunnen de kinderen voor 20 eurocent voer kopen bij een automaat. Dat gekregen 
voer mogen de kinderen aan de dieren voeren. Het voer wordt de dieren van het dagrantsoen afgetrokken.  
Dus krijgen niet te veel voer. 
-André:Kinderen voeren ook mooi door de hekken met verticale stijlen hier in het park. 
-Andre: Afval toestanden. Persoonlijk met eigen afvalknipkaart afval naar de gemeente stort gebracht. 
Hierbij om advies gevraagd naar of bij het nieuwe AREA  ook anders wordt omgegaan met stichtingen en 
verenigingen zonder geld voor afval afvoer. Hiervoor is er iemand geweest maar deze kon niets toezeggen. 
Hij denkt commercieel. Het park wil meer containers. 
-André: De rattenvoerders van de gemeente zijn bezig proefbakken te plaatsen voor het vangen van levendige 
muizen. Het idee hier achter is niet erg helder. 
 
Ingekomen stukken: 
-Albert: Een uitnodiging ontvangen van het smalspoormuseum. Afgesproken wordt dat er twee 
afgevaardigden van het park er naar toe gaan. En wel André en Jan.  
-Albert: Internet host Active24 opgezegd. De kosten van deze provider waren € 5.20 per maand. De nieuwe is 
Digitalus deze kost  € 1.50 per maand plus € 17.50 voor de domeinnaam per jaar. 
Frank Duijndam is er mee bezig. Maar de oude provider doet moeilijk, er moet ietwat meer geduld opgebracht 
worden. Frank vindt het ook vervelend voor ons. 
-Jeanette: Agrifirm / Fixit Schoonebeek wil graag automatisch geld afschrijven van de betaalrekening. 
-Gezamenlijk besluit: Niet doen het heeft ook nadelen. 
-Jeanette: Ganzewinkel wil van drie maandelijkse facturering rolcontainers nu naar een factuur per maand.  
-André: De container afhalen hier gaat op afroep. Er wordt dus alleen betaald bij afhalen van die container in 
een bepaalde periode. 
-Jeanette: De paarden paspoorten zijn binnen gekomen. Deze moeten bij de paarden blijven mochten ze gaan 
reizen. 
-André: Het paard is nu naar de hengst zonder dit paardenpaspoort. Hieruit zal nu wel een bastaard geboren 
worden. Het boekwerkje ziet er wel keurig uit volgens Jan. 
 
Toekomst Park: 
Bouw nieuwe brug. 
-André: Jos Germes komt nog steeds niet de palen in de grond boren voor de nieuwe brug. 
De papieren van Arcadis moeten nu ook ingevuld worden. 
-Jan: Hij heeft nu toegezegd Dinsdag 20 juni om 8 uur smorgens. Hij gaat de palen plaatsen. Dan moet het 
geheel een dag rusten en dan kan worden verder gebouwd aan deze brug. 
 
Taakverdeling: 
-Jan: Ik zoek het op en mail het naar Albert. 
-Andre: De volgende vergadering moet de markt in september als agendapunt opgevoerd worden. 
Lies Hof regelde voor de markten in het verleden het een en ander, dat moet nu opgevuld worden door andere 
leden. 
 
Rondvraag: 
-Jan: Bezig met Steven Veltman, om te vragen om snoeihout op zijn perceel te mogen opslaan. Om ze 
vandaar een keer per jaar te gaan verhakselen met de hakselaar van Meringa. Maar dat moet via mijn 
schoonvader die hen goed kent. We moeten dit even afwachten. 
-André: Het weide afraster klokje moet gecontroleerd worden. Volgens mij doet hij het niet goed meer. 
-Albert: Ik ben maandagavond nog rond de weide geweest. Toen kwam ik tot de ontdekking dat bij enkele 
paaltjes de draad aan het metalen paaltje zat. Dus de stroom vloeit weg. We moeten een held aanwijzen die 
met een grassprietje de hoeveelheid spanning even gaat bepalen. 
-Andre: We moeten bij de ingang een bordje plaatsen met tekst “Bedankt voor de vrije gift” Een probleem is 
wel dat ook bezoekers via de werkdam komen en gaan, dus die lopen ook niet langs de “bus”. 
-Jan: Er wordt ook veel door de bezoekers naar de WC gevraagd. Hiervoor moeten wellicht ook bordjes met 
een pijl richting WC wijzen. Bij Doeland zijn misschien wel van die bordjes. 
Volgende vergadering: 
Normaal vergaderen wij in Juli niet. Maar doordat Albert heeft aangegeven van 5 t/m 27 augustus met 
vakantie te gaan is besloten hiervoor nog een vergadering te gaan uitschrijven. 
Nu op Woensdag 26 Juli in de Keet om 20.00 uur. 
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Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Woensdag   26 juli 2006 
 
Plaats       : De Keet 
Aanwezig: André –Joukje -Wil- Jan- Frans- Jeanette- Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
André opent de vergadering op de buiten bank bij de Keet. Buiten temperatuur 28”C 
 
Verslag vorige vergadering: 
Grasmaaiers : 
-Jan: Naar Meppen Dld. geweest  naar de firma Ackerbau. 
        De kosten van een klein trekkertje met vangbak kost daar € 999. 
        Schaffen we een trekker aan om alleen voer rond te brengen. 
-Andre: De bermmaaier inruilen en dan nieuwe grasmaaier er voor terug kopen en dan met twee grasmaaiers         
maaien. Twee maaiers in het park zijn nodig. Hierover werd nog aanvullend een discussie gevoerd of het wel 
nodig is. Deze dure apparaten moeten weer terug op de balans. 
Frans: Dit trekkertje kan ook anders ingezet worden. Het gehele jaar door. 
Albert: Een trekkertje zal ook iets meer ruimte van de doorvoer van deuren vragen. Met kruiwagens zoals 
hierin het park gebeurd zou bij een werkgever niet getolereerd worden. Ook een vrijwilliger kan uitvallen er 
zal dan ook een invaller moeten zijn die op die manier wil werken. 
Frans: In het verleden heb ik een ruif ter beschikking gesteld. Dit was later niet meer nodig. Ik wil deze nu 
definitief ter beschikking stellen. Hier gaat de vergadering mee akkoord. 
Jan: Germes cultuurtechniek stuurt de rekening met extra uren werk. Een gedeelte van dat geld wordt terug 
gestort als sponsoring. 
Jan:  Waterleiding- 
De waterleiding mij doet niet aan sponsoring. Hier wordt veel naar gevraagd. Misschien als er het milieu 
wordt gepromoot dat het dan lukt. Er moet van af de hoofdleiding tot aan de put een geheel nieuwe 
hoofdleiding aangelegd worden. De put moet dan ook zelf gebouwd worden. De secretaris heeft een brief naar 
de WMD gestuurd voor ter overdenking bij de WMD. 
Sandra Hooyer heeft bloemetje ontvangen met een waardebon van 20 euro. Zij heeft drie bussen blanke lak 
cadeau gedaan. 
Frans: Zijn de toilet verwijzingbordjes geplaatst en hoe is de reactie. Er worden positieve opmerkingen over 
aangehoord. 
André: Taakverdeling voor de winter aanpassen. Er staan nu nog niet meer recente namen bij. 
 
Mededeling van voorzitter. 
André: De formulieren voor Kern met pit zijn nu opgestuurd. Nu afwachten op de reactie en komst van de 
jury. Er wordt eerst door hen contact gezocht voor het maken van afspraak. Ze moeten met koffie en koek 
ontvangen worden. 
Jan: Er zal door de commissie duidelijk gelobbyd moeten worden. 
André: Er moet in de Zuid Oosthoeker een vermelding van het feestweekend en van de markt begin september 
geplaatst worden. 
André: De foto-s van het artikel in het Dagblad van het Noorden ontvangen. Hieraan een financieel plaatje 
van 40 euro. 
André.:Werklijsten van de medewerkers – buurtsupport- Simone en Henk worden door hen wekelijks 
ingevuld. Dat werkt uitstekend. Henk is zo enthousiast dat hij met de markt ook wel wil komen. 
Frans:  Buurtvereniging: I.v.m. het feestweekend, vergaderend de buurtvereniging dinsdag 8 Augustus 
s’avonds om 21.00 uur. Bij Munneke. Hierbij graag ook graag de parkcommissie aanwezig voor probleem 
bespreking. 
 
 
 
 
 
 
 



Markt: 
André: 
1.Borden moeten van de zolder af. 
2.Palen plaatsen. 
3.Cijfertjes voor 2 september. 
4.Plaatsen 14 dagen voor het markt weekend. 
5. Hekken halen bij Arcadis. 
6.Kooien van de beesten van de zolder halen. Vanaf 18 augustus. 
 
Personeel park. 
 
André: Sminker Job moet ook benaderd worden. Vragen naar te berekenen kosten. 
Jan: Volgens Gien pakt hij 50 euro wat niet naar het park ging. Misschien is dat voor materiaal kosten. 
André: Het is wel steeds een aparte attractie. 
André: Frans met zijn kraam. 
Frans:   Hierin Jan – Frans en hooguit Ellis. Niet meer 
André: Lies moet op alle gevallen vervangen worden. Hoe gaan we dat doen. 
             Kniepertjes / Koffie/   ----- Gien en Frieda Harms. 
             Koekjes bakken: Gien en Alie 
             Koffie en frisdrank verkoop: Gien / Rikie / Hennie. Aan de dames overlaten of Dirkje ook nog          
.             benaderd moet worden. 
André:  Er moet ook iemand zijn die zich bezig houd met de uitvoer: 
                   Stroomkabel / koelkast / bekertjes / stoelen en tafels. 
              De opbouw van de kramen gebeurd door de Buurtvereniging. 
André:  Vrijdags voor de markt:  
             Stroomkabel vast uitleggen. Lint van bermafzetting plaatsen. 
André: Verkoop vangen en verkoop dieren doet Andre./ Joukje / Arie Mink. 
             Kooien opbouwen: hierbij wil misschien Ron assisteren. 
Frans: Lies maakte zelf spulletjes voor verkoop. 
           Droogboeketten is misschien alternatief. 
           Kaartjes met foto’s is al eens geprobeerd maar die gingen niet. 
Jan:     Een “vracht” Drentse krentenbollen verkopen. 
           Ik wil wel een balletje bij Eisse opgooien(sponsor)  
Joukje: En pot met snoepjes, raden naar de hoeveelheid. Aan het eind van de markt krijgt de winnaar deze pot  
.           met snoep. 
Frans: Een plak hout met foto griendtsveenpark. 
           Op een maandagavond een avond knutselen voor de markt. 
André: Er bestaat de mogelijk dat Jeanette en Gerard. Muziek willen maken op de markt.  
             Er moet dan een verhoging en een partytent opgericht worden. 
André: Op de maandagavond voor de markt worden door mij nog instructies, cq mededelingen gedaan. 
 
Mededeling van de penningmeester. 
 Jeanette: Kas besproken.  
                Het geld van de brug is betaald.  
Jan:          Er komt wellicht nog een nota van extra werk wat later gedeeltelijk als sponsorgeld terug komt. 
André: De kramen moeten wisselgeld hebben. Hiervan heeft Jeanette notitie gemaakt.    
André:  Sponsoring: reeds meer gehoord van firma Hemel. 
Jeanette: De teksten zijn klaar, maar zijn door mij nog niet gehaald. 
André:  VAN BORD HALEN:     Nedlift- wagenborgen. 
                                                       Welkoop Schoonebeek. 
Jeanette: Albert en ik moeten binnenkort uitzoeken welke sponsoren een herinnering van betaling behoeven 
 
Ingekomen stukken. 
André:  Verhuisbericht van Sabine , hierop reageren door een kaartje te sturen. 
               Van de poliepen een brief ontvangen dat de dader van de bus kraak niet is gevonden. 
                Koperbar: Opening met nieuwe uitbaters. dd 25 mei j.l. 
 
 
 



Uitgaande stukken: 
Albert:  Brieven verstuurd naar NAM  Assen en Shell vrijwilligersfonds. 
 
Toekomst park. 
André: 
De agrarische school van de heer Dekker komt dit jaar niet de hokken schoonmaken. De schoolinspectie heeft 
het management van de school op de vingers getikt i.v.m. deze gemaakte uren.   
André: De hokken moeten nu maar door ons zelf schoongemaakt en ontsmet worden. Dit wordt wellicht 
oktober. 
 
Rondvraag: 
Frans; Maandag waren er emmer voor water geven stuk. 
Jeanette: Bij van Veenen zijn genoeg lege emmers  
Frans: De buurtvereniging oppert om via het park het buurtsupport in actie te laten komen om gaten in 
bepaalde wegen te gaan herstellen. 
André. Ik wil wel via fred van de Vijver contact zoeken. 
Jan: Waarom doet de buurt dat zelf niet. 
André: Iedere inwoner van de buurt kan buurtsupport benaderen via de conciërge. 
Joukje: Vraag over bonte geit.  Sabine?? Wil deze geit wel hebben als zeker weet dat deze met medicijnen wel 
te genezen is. Deze medicijnen wil zij zelf wel betalen.  
Frans: Deze geit is zeker 5-6 jaar oud. Ik zou het niet doen. 
Jan: Dat sleutel kastje waar is dat. 
André: Hij lag op de kast als hij hier niet meer ligt, weet ik het ook niet meer. 
Jan: Dan maar een nieuw kastje ophalen?  
Jan: Dan haal ik een nieuw kastje hou de prijs wel in de gaten zegt Jeanette. 
Jan: De kluis wordt ook binnenkort geplaatst wat moet de bekleding aan de buitenkant zijn. Voorstel : trespa.     
.       Kleur geel. 
Wil: Het fotoboek wordt ter inzage gelegd in de keet. 
André: Het bordje van Decotrading moet even blijven hanen aan de keet. 
             Er is voor 25 euro verf gehaald plus kwasten hierbij is een deel sponsering. 
Jan: We hebben een waterpomp gekocht in Duitsland bij Ackerbau voor 100 euro. Met twee jaar garantie. 
Albert: De set is niet compleet . Er ontbreken een slang en koppelstukken. Moet ik deze regelen. 
Niet in vergadering 
Albert: De website bouwer Frank Dijndam moet een vergoeding voor zijn werk. 
             Onze vriend Martijn Hof zal ook een attentie voor  “het werk” moeten hebben.  
 
Sluiting:  
André sluit de vergadering: 
Albert gaat met vakantie van 5 augustus tot en met 27 augustus. Maar er bestaat de mogelijkheid dat het met 
21 dagen verlengd wordt. Hij wordt door iedereen een goede vakantie toe gewenst. 
 
 
  
Volgende vergadering op woensdag 20 september in de keet 20.00 uur. 
 
 
 
 
              
         
               
 
 
 
 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Woensdag 20 September 2006 
 
Plaats       : De Keet  20.00 uur 
Aanwezig: Joukje – André- Wil – Jeanette- Jan – Frans - Albert 
Afwezig  :. 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
André opent de vergadering  om half negen en heet iedereen welkom. 
 
Verslag vorige vergadering:           
-Andre: De beslissing over de grasmaaiers naar de volgende vergadering. 
De maaiers moeten op de balans en beslissen over “omzetten” van de machines. 
-Taak verdeling : Binnen de commissie. 
-Andre: Zolang buurtsupport hier de werkzaamheden verrichten kunnen die de algemene werken  
(bvb waterbakken) uitvoeren. 
André: KERN MET PIT. De jury is geweest. Zeer onder de indruk. De premie € 1000 is nu nog niet zeker 
gesteld. Ze willen ons voordragen voor de landelijke commissie. Komen we ervoor in aanmerking, dan komt 
er een uitnodiging voor komst naar Assen. De landelijke commissie looft een premie van € 1500.- uit. 
Het item – kinderen in het park en kinderopvang  is “hot” bij de commissie. 
-Jan: Het duurt te lang dat de namen op het sponsorbord verwisseld cq aangepast worden. 
-Het is nu straks Oktober en er is nog niets gebeurd. 
ALGEMENE DISCUSSIE: Voorstel Algemeen.  
AANPASSING SPONSORBORD. 
1 – In mei de namen vernieuwen. 
2 – De nieuwe sponsor wordt in het nieuwe seizoen na mei in het opvolgende jaar op het bord geplaatst. 
      In de maand mei moet het sponsorbord dan worden aangepast. 
-André: Uitgaand stuk: Brief naar de Agrarische school over lakse afhandeling “Geen jaarlijkse praktijkles 
hulp in het park”. Hierop een positieve brief terug gekregen met excuus. Het heeft te maken met de inspectie 
van onderwijs die de school geattendeerd heeft te weinig scholing per lesuur aan de studenten over te brengen. 
Nog geen harde toezegging, maar wellicht dat volgend jaar de praktijkles weer opgepakt zal worden. 
De basketring die zij voor het park in onderhoud hebben zal gerepareerd worden en terug geplaatst. 
De schoonmaak van de hokken waarbij de Agrarische school steeds van dienst was zal nu overgeslagen 
worden door het ophokplicht gebeuren. Het voorstel uit deze vergadering is nu dit door te schuiven naar het 
komende voorjaar. ( OP DE KALENDER ZETTEN) 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester. 

1. Afschermverplichting  van kippen etc.o.a. enten cq ophokken. 
-De watervogels ophokken en niet enten. 
-Bij vijver  opvangkooi maken. 
-Bij Slüter wordt ook stuk van de ren definitief overdekt. De bouw wel over een bepaalde periode 
overbruggen. 
Inbreng Jan: We hebben van de gemeente € 2200.- ontvangen.  
Het aankoop bedrag van materialen was € 1000.- Het restbedrag  moet wel geïnvesteerd worden in het park en 
het investeringsresultaat aan de gemeente worden voorgelegd.  

2. Bezoek gehad van inspecteur van de dierenbescherming. 
Er waren de volgende klachten: 

- pony met te lange hoeven. 
- Konijnenhokken niet schoongemaakt. 
- Kreupele schapen in de weide. 

De inspecteur heeft geconstateerd dat het met de dieren goed voor elkaar was. Bij de volgende klacht wil hij 
ons eerst telefonisch informeren over een ingekomen klacht. 

3. Evaluatie markt gebeuren 2006. 
            Joukje: De bolletjes gingen goed. 
            Frans: Overhandigd de opbrengsten van verschillende verkoop onderdelen. 
                       En heeft de indruk dat de markt goed heeft gelopen. 
            Frans: Ik wil wel de zekerheid het volgend jaar de hamburgers te mogen regelen. 
             André: De buurt wil dat zelf doen i.v.m. soms te weinig personeel in het park om ze te  



                        Kunnen   verkopen. 
            André: Dit moet in overleg met  de Buurtvereniging nl. 
                        De markt is van de buurt. 
                        Zij ontvangen het marktgeld. 
                        Zij betalen ook de marktrecette bij de gemeente. 

4. Sponsoren. 
            André: Nieuwe sponsoren en of verandering van sponsoren doorgekregen en overhandigd aan Albert. 

5. Dieren Algemeen 
André: Lama verkocht – schapen verkocht 
            Lama hengst wordt gecastreerd 
            Het vrouwtje lama gaat weer bij de hengst. In het voorjaar regelen. 

6. Praktijkschool Emmen komen vrijdagmorgen werkzaamheden verrichten, het snoeiwerk zal 
“buurtsupport henkie” begeleiden. 
Andre: Vrijdagsmorgens staat vast. Wat zoal te doen: Konijnen en pony verzorging, klauw bekappen 
moet door hoefsmid gedaan worden. Snoeien met begeleiding, Schoonwater verzorgen bij de dieren. 

7. Buurtsupport Henk wil wel meer uren werken. 
     André: Alleen als er ook meer geld tegenover staat. 
                  Alles met Fred van de Vijver overleggen, en niet met de buurtsupport werkers spreken.  
                  Dit geeft miscommunicatie en frustratie bij de buurtsupport medewerkers. 
                 De nieuw opgezette weekstaat gemaakt door Albert is akkoord bevonden en zal zijn werk doen. 

           André en of Albert printen voor het gebruik uit. 
8. Sponsoren 
                 André: Oale kroeg Schoonebeek blijft sponsor, nieuwe eigenaar, nieuwe nota aanmaken. 
                             Koperbar blijft sponsor, naam veranderen op bord. 
                             Henk Bos nieuwe sponsor, nota sturen. 
9. Inschrijving VVV veranderen. 
                  André:  Tien folders gaan naar Frans die ze wil inleveren bij de VVV in Emmen. 
                               Bij gebrek gaat de VVV ze zelf vermeerderen. 
10. Party tent gekocht. 
                   André: De partytent gaat gebruikt worden bij markten,en voor leden van de Parkcommissie. 
                               Dit bij leden gebruik kan alleen voortgang vinden mits de tent netjes wordt 
                                onderhouden en steeds weer correct op zijn/haar plek wordt teruggebracht. 
11. Nieuwe Fleece truien met opschrift voor parkcommissie. 
                    Frans: Is het prijstechnisch wel verantwoord,is hierover nagedacht. 
                    Jan: Geeft uitleg over “kamerbreed” De kleur is in overleg. 
Verslag penningmeester:   
De kas en de boekhouding zijn besproken. 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
André:  Terra school  / Essent meteropname / Nota Slagter ijs / Problemen Jeanette met Slagter. 
Albert:  Nam:  Geeft geen sponsorgelden meer.  
            Binnen hun donatiebeleid heeft het park het maximale ontvangen. Aldus de brief. 
            Shell vrijwilligers fonds: Via de André Blaauwgeers als gepensioneerde bij de Shell heeft hij een    
.           bijdrage voor vrijwilligerswerk ontvangen van € 275, wat weldra overgeboekt gaat worden. 
            Waterleiding Mij.: Wij wilden als park een hogere donatie bij het aanbrengen van een nieuwe   .           
.           watermeter. Volgens de retour brief  sponsort de Waterleiding Mij niet maar wil wel een korting       
.           geven van € 6.50 m¹ voor graven van gleuven als eigen werk  
            Dit geld alleen van de  hoofdleiding naar de meterput.  
            De rest zal toch in eigen beheer uitgevoerd moeten worden. 
 Jeanette: Van de voorschotnota elektra is € 226.51 teruggestort het zijnde teveelbetaald. 
Toekomst park. 
Meer uitlooprennen gedeeltelijk overdekken i.v.m. ziekten 
Ganzeweide aanpakken: Rooiwerk, kabel graven, egaliseren en gras inzaaien door Loonbedrijf Erik Oost. 
In Brama kippenren:  Boom omzagen wortel rooien. Gert van Joukje wil hiervoor zich inzetten met de 
motorzaag 
             
                              

  
 

 



 
Rondvraag. 
Frans: Het laatste beetje vlees van de markt wat in diepvrieskist zit opmaken. 
           Maandag 25 Sept. Ik regel de apparatuur. 
Jeanette: Wil hiervoor de broodjes meenemen. 
Albert: Deze broodjes wil ik graag betalen. Ik vergeet steeds koek bij de koffie mee te nemen.. 
Albert: De internetsite is in werking. Frank Duijndam moet hiervoor een kleine vergoeding hebben. 
             Martijn Hof voor de inzet voor de vorige site moet ook nog een attentie. 
Vergadering besluit: hiervoor € 50.-  uit te trekken. Per persoon € 25.- 
                                  Hiervoor bij het postkantoor twee irischeques te kopen van € 25.- en deze aan de  
                                  desbetreffende personen overhandigen. 
Jan: Het spaarsysteem van toegezegde gelden op de kalender zetten. Laat het niet gebeuren dat de ons              
.       toegezegde gelden naar een ander dorp in de gemeente gaan. 
        Alle geïnvesteerde gelden naar de post ophokregeling zodat het overzicht duidelijk en aantoonbaar is        
.       dat verkregen gelden  voor hun doel zijn gebruikt. 
André: De brug investeringsoverzicht is ook nog niet bij de gemeente ingeleverd. 
Joukje: Ik vindt de kluis lelijk. 
Jan.      Joukje verft geel… 
Jan: Regelt tekst op de deur. 
André: Taakverdeling overleg in een aparte kleine bijeenkomst. 
Jeanette: Liever niet weer op woensdagavond vergaderen i.v.m sport. 
Jan:  Ik wilde verleden jaar ook niet op woensdag vergaderen i.v.m. voetbal op de Tv. Dat kon toen niet dat is 
ook sport. 
 
Sluiting en volgende vergadering 
 
Vergadering Taakverdeling: Maandag 16 Oktober  De Keet 
 
 
Volgende vergadering : Maandag 23 Oktober  bij Munneke ??????????? 
 
De uitnodiging voor het park naar uitnodiging “Fijnfabriek”zal door Ludolf met het aantal worden 
doorgegeven. 
 
 
                           



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.   23 oktober 2006 
 
Plaats       :  de keet 
Aanwezig: Jan -  André- Wil- Jeanette – Albert- Joukje 
Afwezig  : m/z kennisgeving. Frans – EHBO herhaling 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
André opent de laatste vergadering voor dit seizoen in de Keet, Frans heeft zicht voor deze vergadering 
afgemeld 
Verslag vorige vergadering: 
André: Fleece truien : hierop wordt  later in de  vergadering terug gekomen. 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  
Kern met pit: 
De toezegging van de Kern met Pit trofee campagne is binnen. Waarde € 1000.- 
 
Van: Wim Blaauw [mailto:wh.blaauw@home.nl]  
Verzonden: maandag 16 oktober 2006 22:10 
Onderwerp: nominatie trofeekandidaten wedstrijd kern met pit 
 
Geachte dames en heren, 
  
Uw project doet mee aan de wedstrijd Kern Met Pit van de vereniging Koninklijke Nederlandse Heide Maatschappij. 
De regionale jury is onlangs bij u op bezoek geweest voor de eindjurering. 
Vandaag vond de vergadering van de hoofdjury plaats in Arnhem. Daarbij is uw project als een van de 27 genomineerd 
voor een trofee. Landelijk zijn er echter 10 trofeewinnaars.  
In verband hiermee bezoekt de hoofdjury (een delegatie) alle projecten in Nederland.  
  
Omdat ook uw project is genomineerd voor een trofee wil de delegatie van de hoofdjury graag een bezoek aan uw 
project brengen en vanuit eigen waarneming een oordeel kunnen vormen over de waarde van uw project voor de 
samenleving in relatie tot de overige projecten.  
In dat verband wordt vooral gekeken naar hetgeen u gerealiseerd heeft, de uitstraling van het project, de betrokkenheid 
van de omgeving, de uitstraling, de continuïteit, de toekomst, de verwerving van gelden (donaties, sponsoring, acties), 
etc. Ook het tonen van beeldmateriaal als foto's, films, krantenknipsel en dergelijke waaruit uw gedrevenheid blijkt zijn 
welkom op de dag van het bezoek van de hoofdjury.  
  
Het leek me goed u hiervan zo snel mogelijk op de hoogte te brengen.  
  
De delegatie van de hoofdjury, bestaande uit de heren J. Hoitink, C. Klaarwater en ondergetekende (met als reserve de 
heer H. Meijer) komen graag vrijdag 15 december bij u op bezoek. Wilt u deze datum alvast reserveren? En mij even 
een bevestiging van de ontvangst van dit emailbericht sturen? Hartelijk dank alvast. U ontvangt binnenkort een tijdstip 
waarop u ons kunt verwachten.  
  
  
Met vriendelijke groet, 
  
W.H. Blaauw. lid hoofdjury Kern Met Pit 
telefoon 0598 320895 
wh.blaauw@home.nl 
Lindenlaan 8 
9603 DB Hoogezand. 
 
 
Nu kunnen we nog meedoen voor de landelijke competitie. Hiervoor komt deze jury  op 15 Dec. Langs 
 zie boven. 
Het  genomineerde bedraag is groot € 1500.-. voor de landelijke winnaars 
 
 
 
 
 



Evaluatie Buurtsupport Henk en Simone 
Jan: Henk wil liever meer uren maken. 
        Dit was Henk toegezegd. Hierop werd door Buurtsupport positief gereageerd.  
        De regeling zal in overleg met Henk gebeuren. In eerste instantie blijft Henk hier werken. 

- Park erkent als stageplaats voor begeleiding stagestudenten scholen. 
- Werkhok is opslagplaats. Dit i.v.m. juridische regels Arbowet 
- Simone is verhuisd naar Zwolle. 
- E.O.P.pot  : Erkende Overleg Partners met de gemeente Emmen  
-  - Zie meegestuurde Folder- niet printen 
- Zie hier onderstaande mail Gretha. 

 
Geld per EOP per jaar: € 6.931   Amsterdamscheveld 
 
Sparen mag voor 3 jaar: €  20793,00  totaal te besteden. 
Al besteed: 
Brug Vijver:     €   2.695,00 
Overkapping Hoenderstee:   €   2.060,00 
Aanvraag schapen- geitenhok:  € 14.426,00 
TOTAAL:    € 19.181,00 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Kwadrantgelden voor de Peel: € 3.379,00 per jaar, op basis van het combinatiemodel. Hier is in eerste 
instantie voor gekozen in het platformoverleg, met de mededeling, dat de Zandpol en Nieuw-
Amsterdam/Veenoord hierover nog gehoord moeten worden 
Ook hier mag gespaard worden voor 3 jaar. Hier moet nog een invulling aan gegeven worden. 
Dit dient het liefst een grensoverschrijdende aanvraag te zijn. 
Totaal: € 10.137,00 voor 3 jaar. 
 
Gretha. 
 
We moeten wel wachten met de bouw van het geit/schaap hok tot 2008 omdat we het restant toegezegd dan 
pas kunnen verwachten. 
Gretha moet wel de nota’s ter inzage naar de Gemeente sturen. En wel  nota’s brug, overkappingen, 
Nota: Kassenbouw het Noorden, Houthandel C. Waninge, Doeland Erica 
Dieren Algemeen: 
André:   Inenting rotkreupel, inenting door dierenarts. Algemeen bij deze ziekte is volgens de dierenarts,  
          ALS ENTING NIET WERKT, DAN AFSCHIED VAN HET DIER NEMEN. – verkopen- 
André: Op veler verzoek komt er binnenkort een landgeit. 
            Het is een sterkere geit als de gewone en de dwerg geiten. 
André: Pony staat bij Joukje. 
Joukje: Pony heeft hoefbevanging. Het gaat op dit moment weer redelijk goed met het diertje. 
André: het veeartsgebruik geeft meer kosten voor de kas. 

- Wij willen volgend jaar geen kunstmest meer gebruiken. De dieren moeten een schrale wei hebben. 
- Ze kunnen er niet tegen vreten, als het gras zo hard blijft groeien. Dus in het vervolg schrale weide. 

 
Verslag van de Penningmeester. 
Jeanette: Doet verslag : De kas en de bankrekeningen zijn besproken. 
 
Donateurs en Sponsering 
André: Vroeger werd het geld bij de deur opgehaald, veel donateurs betalen nu niet. 

- Misschien in Peelsberichien een oproep plaatsen met banknummer – park-  voor de laatbetalers. 
- Graag ook een Peelsberichien naar mij sturen voor de bijlage van Kern met Pit. 

 
 
 
 
 
 



Ingekomen en uitgaande stukken. 
 Geen 
 
 
Toekomst park. 
André: Grote werkzaamheden gebeurt, voor het gehele vogelgedoe. 
André: Bij de brug moet de mest van de dieren van de brug verwijderd worden. 
Jan: Ik wil eigenlijk een hoeklijn over de leuning plaatsen, dat is scherp aan de poten.  
       Dan is het zitten op de leuning waarschijnlijk over. 

- Er worden tevens door meerdere leden in de vergadering voorstellen aangedragen. 
André: Hooiruif in het Lama hok moet nog gelast cq gerepareerd worden. 
André: Bank verplaatsen in de omheining driehoek. Dit laat ik Buurtsupport Henkie doen. 
André: Een leraar van een school wil in het park narcissen plaatsen. 
 
Rondvraag: 
 
Jan: Het uitje met de parkcommissie is verleden jaar uitgesteld. 

- Wat gaan nu deze winter doen. 
- Er volgt een interne discussie wel of niet. 
- Alles is vrijwilligerswerk, dan behoren die er ook bij. 
- Doch dit is iets geheel anders. Het moet niet te duur worden. 
- André: in de Boo te Schoonebeek vallen prijzen mee. 
- Wil en André gaan de Boo benaderen voor de prijzen en gaan een dag vast leggen op een zaterdag. 

Jan: Fleece truien: Wat voor kleur moet het worden . grijs – blauw ? 
André: Donker blauw 
Joukje: We moeten pauwen hebben, ik heb er wel een gevonden. 
André: Veel vraag naar een ezel 

- Indien aanschaf ezel dan een jonge ezel nemen 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
André:  Volgende vergadering – besproken               Maandag 27 November 
 
De voorzitter besluit de vergadering en wenst een ieder wel thuis. 
 
 



                 AGENDA VERGADERING GRIENDTSVEENPARK 
 
Datum:  Maandag 27 November 
Plaats : Munneke 
Tijd:      20.00 uur  
Notulen: Albert 
 
1.  Opening 
 
 
2.  Verslag vorige vergadering 
 
 
3.  Mededelingen van; voorzitter en penningmeester 
  - Buurtsupport 
  - Kern met pit 
  - Dieren en toebehoren 
  . Voederbakken 
  . Ezel aanschaffen 
  . Landgeit aanwezig 
  . Hert bevalt, verdooft door Rolfers 
    Dierenarts heeft hem verlost 
    Er zat geen leven meer in. 
   - naambordjes maken 
   -DSM park gesponsord 
   - Fleece truien 
 
4.Ingekomen en uitgegane stukken.. 
 
 
 
5.Toekomst  park 

Er moeten nog div werkzaamheden 
Gedaan worden zie werklijst 

 
 
6.Rondvraag 

 
       
 
7. Sluiting 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.   23 oktober 2006 
 
Plaats       :  de keet 
Aanwezig: Jan -  André- Wil- Jeanette – Albert- Joukje 
Afwezig  : m/z kennisgeving. Frans – EHBO herhaling 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
André opent de laatste vergadering voor dit seizoen in de Keet, Frans heeft zicht voor deze vergadering 
afgemeld 
Verslag vorige vergadering: 
André: Fleece truien : hierop wordt  later in de  vergadering terug gekomen. 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  
Kern met pit: 
De toezegging van de Kern met Pit trofee campagne is binnen. Waarde € 1000.- 
 
Van: Wim Blaauw [mailto:wh.blaauw@home.nl]  
Verzonden: maandag 16 oktober 2006 22:10 
Onderwerp: nominatie trofeekandidaten wedstrijd kern met pit 
 
Geachte dames en heren, 
  
Uw project doet mee aan de wedstrijd Kern Met Pit van de vereniging Koninklijke Nederlandse Heide Maatschappij. 
De regionale jury is onlangs bij u op bezoek geweest voor de eindjurering. 
Vandaag vond de vergadering van de hoofdjury plaats in Arnhem. Daarbij is uw project als een van de 27 genomineerd 
voor een trofee. Landelijk zijn er echter 10 trofeewinnaars.  
In verband hiermee bezoekt de hoofdjury (een delegatie) alle projecten in Nederland.  
  
Omdat ook uw project is genomineerd voor een trofee wil de delegatie van de hoofdjury graag een bezoek aan uw 
project brengen en vanuit eigen waarneming een oordeel kunnen vormen over de waarde van uw project voor de 
samenleving in relatie tot de overige projecten.  
In dat verband wordt vooral gekeken naar hetgeen u gerealiseerd heeft, de uitstraling van het project, de betrokkenheid 
van de omgeving, de uitstraling, de continuïteit, de toekomst, de verwerving van gelden (donaties, sponsoring, acties), 
etc. Ook het tonen van beeldmateriaal als foto's, films, krantenknipsel en dergelijke waaruit uw gedrevenheid blijkt zijn 
welkom op de dag van het bezoek van de hoofdjury.  
  
Het leek me goed u hiervan zo snel mogelijk op de hoogte te brengen.  
  
De delegatie van de hoofdjury, bestaande uit de heren J. Hoitink, C. Klaarwater en ondergetekende (met als reserve de 
heer H. Meijer) komen graag vrijdag 15 december bij u op bezoek. Wilt u deze datum alvast reserveren? En mij even 
een bevestiging van de ontvangst van dit emailbericht sturen? Hartelijk dank alvast. U ontvangt binnenkort een tijdstip 
waarop u ons kunt verwachten.  
  
  
Met vriendelijke groet, 
  
W.H. Blaauw. lid hoofdjury Kern Met Pit 
telefoon 0598 320895 
wh.blaauw@home.nl 
Lindenlaan 8 
9603 DB Hoogezand. 
 
 
Nu kunnen we nog meedoen voor de landelijke competitie. Hiervoor komt deze jury  op 15 Dec. Langs 
 zie boven. 
Het  genomineerde bedraag is groot € 1500.-. voor de landelijke winnaars 
 
 
 
 
 



Evaluatie Buurtsupport Henk en Simone 
Jan: Henk wil liever meer uren maken. 
        Dit was Henk toegezegd. Hierop werd door Buurtsupport positief gereageerd.  
        De regeling zal in overleg met Henk gebeuren. In eerste instantie blijft Henk hier werken. 

- Park erkent als stageplaats voor begeleiding stagestudenten scholen. 
- Werkhok is opslagplaats. Dit i.v.m. juridische regels Arbowet 
- Simone is verhuisd naar Zwolle. 
- E.O.P.pot  : Erkende Overleg Partners met de gemeente Emmen  
-  - Zie meegestuurde Folder- niet printen 
- Zie hier onderstaande mail Gretha. 

 
Geld per EOP per jaar: € 6.931   Amsterdamscheveld 
 
Sparen mag voor 3 jaar: €  20793,00  totaal te besteden. 
Al besteed: 
Brug Vijver:     €   2.695,00 
Overkapping Hoenderstee:   €   2.060,00 
Aanvraag schapen- geitenhok:  € 14.426,00 
TOTAAL:    € 19.181,00 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Kwadrantgelden voor de Peel: € 3.379,00 per jaar, op basis van het combinatiemodel. Hier is in eerste 
instantie voor gekozen in het platformoverleg, met de mededeling, dat de Zandpol en Nieuw-
Amsterdam/Veenoord hierover nog gehoord moeten worden 
Ook hier mag gespaard worden voor 3 jaar. Hier moet nog een invulling aan gegeven worden. 
Dit dient het liefst een grensoverschrijdende aanvraag te zijn. 
Totaal: € 10.137,00 voor 3 jaar. 
 
Gretha. 
 
We moeten wel wachten met de bouw van het geit/schaap hok tot 2008 omdat we het restant toegezegd dan 
pas kunnen verwachten. 
Gretha moet wel de nota’s ter inzage naar de Gemeente sturen. En wel  nota’s brug, overkappingen, 
Nota: Kassenbouw het Noorden, Houthandel C. Waninge, Doeland Erica 
Dieren Algemeen: 
André:   Inenting rotkreupel, inenting door dierenarts. Algemeen bij deze ziekte is volgens de dierenarts,  
          ALS ENTING NIET WERKT, DAN AFSCHIED VAN HET DIER NEMEN. – verkopen- 
André: Op veler verzoek komt er binnenkort een landgeit. 
            Het is een sterkere geit als de gewone en de dwerg geiten. 
André: Pony staat bij Joukje. 
Joukje: Pony heeft hoefbevanging. Het gaat op dit moment weer redelijk goed met het diertje. 
André: het veeartsgebruik geeft meer kosten voor de kas. 

- Wij willen volgend jaar geen kunstmest meer gebruiken. De dieren moeten een schrale wei hebben. 
- Ze kunnen er niet tegen vreten, als het gras zo hard blijft groeien. Dus in het vervolg schrale weide. 

 
Verslag van de Penningmeester. 
Jeanette: Doet verslag : De kas en de bankrekeningen zijn besproken. 
 
Donateurs en Sponsering 
André: Vroeger werd het geld bij de deur opgehaald, veel donateurs betalen nu niet. 

- Misschien in Peelsberichien een oproep plaatsen met banknummer – park-  voor de laatbetalers. 
- Graag ook een Peelsberichien naar mij sturen voor de bijlage van Kern met Pit. 

 
 
 
 
 
 



Ingekomen en uitgaande stukken. 
 Geen 
 
 
Toekomst park. 
André: Grote werkzaamheden gebeurt, voor het gehele vogelgedoe. 
André: Bij de brug moet de mest van de dieren van de brug verwijderd worden. 
Jan: Ik wil eigenlijk een hoeklijn over de leuning plaatsen, dat is scherp aan de poten.  
       Dan is het zitten op de leuning waarschijnlijk over. 

- Er worden tevens door meerdere leden in de vergadering voorstellen aangedragen. 
André: Hooiruif in het Lama hok moet nog gelast cq gerepareerd worden. 
André: Bank verplaatsen in de omheining driehoek. Dit laat ik Buurtsupport Henkie doen. 
André: Een leraar van een school wil in het park narcissen plaatsen. 
 
Rondvraag: 
 
Jan: Het uitje met de parkcommissie is verleden jaar uitgesteld. 

- Wat gaan nu deze winter doen. 
- Er volgt een interne discussie wel of niet. 
- Alles is vrijwilligerswerk, dan behoren die er ook bij. 
- Doch dit is iets geheel anders. Het moet niet te duur worden. 
- André: in de Boo te Schoonebeek vallen prijzen mee. 
- Wil en André gaan de Boo benaderen voor de prijzen en gaan een dag vast leggen op een zaterdag. 

Jan: Fleece truien: Wat voor kleur moet het worden . grijs – blauw ? 
André: Donker blauw 
Joukje: We moeten pauwen hebben, ik heb er wel een gevonden. 
André: Veel vraag naar een ezel 

- Indien aanschaf ezel dan een jonge ezel nemen 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
André:  Volgende vergadering – besproken               Maandag 27 November 
 
De voorzitter besluit de vergadering en wenst een ieder wel thuis. 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  27 November 2006 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: Frans,Albert,Joukje, Wil,André,Jan 
Afwezig  : met kennisgeving:  Jeanette 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
André opent de vergadering en heet een ieder welkom op deze laatste vergadering van het jaar.  
 
Verslag vorige vergadering: 
Geen vragen. 
 
Verslag van : Voorzitter  
Buurtsupport: 
André: Henk gaat het werk goed af. Hij heeft de vraag gesteld wie is mijn opdrachtgever en welke opdracht 
urgentie is bepalend om die uit te voeren. 
André: De lijst van werken uit de keet hanteren. Dus de opdrachten en of uitvoerende werken moeten op deze 
lijst komen vanwaar ze van boven naar beneden afgewerkt kunnen worden. 
Kern met Pit: 
De papieren van “Kern met Pit”zijn binnen gekomen. 
De Kern met Pit commissie komt 15 December om 10.30 uur. Het totaal aan personen is drie. 
Van de Griendtsveenpark commissie willen aanwezig zijn: André – Wil- Joukje- Jan – Frans. 

• Jan Germers is in de keet al bezig geweest met het verhangen en aanpassen van vroegere oorkondes. 
• Boeken moeten up to date zijn. 
• Keet schoonmaken. 

De uitreiking is in Assen op een dag in de maand Maart 2007. 
Hier gaat iedereen van de commissie naar toe. 
Voordien is er nog een vergadering waarin het geheel besproken kan worden. 
Dieren en toebehoren. 
Kippen voerbakken: Verschillende proefbakken geprobeerd. 

• Nu proef met een voertrog die € 6- moet kosten  
• Geen gesmeer op de grond, minder aantrek van ongedierte. 
• Firma geeft 15 % korting plus halve verzend kosten. 
• Als deze voertroggen bevallen dan voorstel hiervan 15 stuks te bestellen. 

- Stevig plastic materiaal met een inhoud van 6 kg. 
Afspraak deze proef met een week te evalueren indien goed bevonden, dan de bestelling plaatsen. 
Landgeit: 
André: De eerste indrukken zijn goed. 
Ezel: 
André: Deze ezels liggen in de prijsklasse tussen € 500-600.- 
André: Maar we krijgen een ezel. Gesponsord door André van Winden.  
Tegenprestatie park:  een bord met firmareclame in het park te hangen toestaan. 
Commissie voorstel: Niet te groot bord met reclame.  
                                 1m² oppervlak maximaal. 
                                 Geplaatst aan de wand van de gang in het tussenhok. 
Hert bevallen: 
Het jong is geforceerd dood geboren. Gehaald door de dierenarts. Moederdier is in hok opgesloten om aan te 
sterken. Op advies van dierhandel Tiecke het dier uit het park verwijderen omdat dit probleem bij een 
opeenvolgende dracht zich wellicht weer voor zal doen. 
Advies: Meer hindes in het park . Zodat de bok zijn lusten meer kan verdelen over meerdere vrouwtjes. 
Informatie bordjes maken. 
Door de vele vragen van bezoekers aan de commissieleden over info over de dieren. Is een voorstel om bij de 
rennen en hokken bepaalde informatie borden te maken cq plaatsen, het zij achter glas of geschilderd  met 
informatie. Er worden verschillende ideeën aangedragen. 
 
 



DSM-Emmen  
Dit bedrijf sponsort eenmalig € 200.- 
Fleece truien 
Jan heeft geïnformeerd: Maatvoering is goed. 
                                       Logo kost     - €   5.60 
                                       Fleece           - € 28.- 
                                       Ander model- € 22.- 
Ook geïnformeerd bij andere leverancier die over het totale order verschil van € 75.- goedkoper is. 
Voorstel: Om de duurdere firma te gunnen mits deze een sponsoring van € 75 euro doet. 
Voorstel: Losse logo’s bijleveren voor bv. € 20.- om deze zomogelijk op een ander kledingstuk plaatsen. 
Algemeen: De fleece truien zijn meer bedoeld voor representatief gebruik 
Algemeen: De fleece truien bestellen bij de duurdere firma met sponsoring zodat we ze kunnen gebruiken bij 
ons uitje naar Assen. 
Lijst: Konijnenhokken schoonmaken: 
André: Bennink stopt met konijnenhokken schoonmaken. 
 
Mededeling Penningmeester: 
Door afwezigheid Jeanette doet André uitslag over de park penningen. En worden daarna in de commissie 
besproken. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
Geen 
 
Werkzaamheden park. 
Nog div. werkzaamheden : zie werklijst 
André: Albert heeft toegezegd de hooitrog lamahok te gaan repareren. 
Jan: De trap fietsjes aandrijvingen zijn nu versleten. Er moeten nieuwe onderdelen geplaatst worden. 
Deze materialen zijn zwaarder uitgevoerd dan de nu gemonteerde. 
Algemeen: Dit speelattribuut wordt soms verkracht door te zware personen. 
Frans:  Voorstel van Buurtsupport Henk: - doorloophok van binnen schilderen. 
                                                                   - gangplafond met materiaal bekleden met lichte kleur verf. 
 
Rondvraag. 
Jan: Wet Maatschappelijke Ondersteuning – WMO gemeente Emmen zou hier nog iets uit te halen zijn. 
Algemeen: Dit is samengevoegd tot een loket van alle sociale en of financiële loketten binnen de gemeente. 
Overleg met dit loket geeft hierover uitsluitsel. Advies: contact zoeken. 
Jan: Wat we willen moeten we dus wel aandragen. Dit moet dan wel in februari gebeuren zodat de gemeente 
pot nog niet leeg is door alle beroepen op de WMO. 
Jan: Met een paar man naar Schoonebeek op dag ?? 13.45 – 15.45 uur om de chemokar te bevoorraden met 
oude niet meer te gebruiken verf 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
André besluit de vergadering, wenst een ieder wel thuis en de volgende vergadering is 
 
Maandag 15 januari   (Munneke)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Van Jan / André:    2 December 2007  
 
RABO Bank stimuleert lokaal initiatief met deel winst 
 
Rabo stopt 50.000 euro in speciaal fonds 
 
 
EMMEN . De Rabobank Emmen heeft een speciaal fonds opgericht om plannen van verenigingen en 
stichtingen in de gemeente Emmen te ondersteunen. Voor 2007 stelt de bank 50.000 euro, een gedeelte van 
haar nettowinst, ter beschikking. 
 
Hoewel alle verenigingen en stichtingen in de gemeente Emmen een aanvraag bij de Rabobank kunnen 
indienen, moet de aanvraag wel aan bepaalde voorwaarden voldoen. 
"Het is belangrijk dat de uitvoering van zo'n plan ten goede komt aan de lokale samenleving", zegt Hans 
Bartels, algemeen directeur van de Rabobank Emmen. "Ik denk bijvoorbeeld aan een toneelvereniging die een 
musical wil organiseren waarin het hele dorp meespeelt. Dat kan heel goed zijn voor de sociale contacten. Of 
wat te denken van een jongerenmanifestatie met als thema drankgebruik." De initiatieven moeten op alle 
groepen -in de samenleving gericht zijn en mogen geen commerciële doelstelling hebben of van politieke of 
religieuze aard zijn. 
De aanvragen worden beoordeeld door een speciale klankbordgroep. Bartels: "Deze bestaat uit vijf mensen 
van onze ledenraad. Zij adviseren ons, de directie, over de verdeling van het geld. Voor 2007 hebben wij 
50.000 ter beschikking gesteld. Hoeveel geld verenigingen en stichtingen krijgen, hangt van het aantal 
aanvragen af." Volgens de algemeen directeur verdient de bank zelf niets aan het stimuleringsfonds. "Geen 
geld in ieder geval, want ons doel is juist om een gedeelte terug te geven aan de gemeenschap, daar waar het 
vandaan komt. We hopen natuurlijk wel dat dit goed is voor onze naam. Zie het geld in het fonds maar als een 
gift." 
 
. AANVRAGEN 
 
Aanvragen voor een bijdrage uit het stimuleringsfonds kunnen het hele jaar bij de Rabobank Emmen worden 
ingediend. Tweemaal per jaar worden deze aanvragen door de klankbordgroep beoordeeld. 
Voor meer informatie: 
www.rabobank.nl/emmen. 
 
 
 
Albert    4-12-06 
Info hierover naar Jan en André gestuurd over de gang van zaken. 
 
Albert: dit is misschien iets voor bv. de aanpassing waterleiding, of konijnenhokken 
             De aanvraag schaaphok ligt bij de gemeente ./  Bij Rabo geen dubbel aanvraag doen 




